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Néhány év szünet után Tököl Város vezetése tavaly felélesz-
tette a Tököli Lovasfesztivált. Az idei versenyt már az újon-
nan alakult Tököli Lovas Egyesülettel közösen szervezték.
A versenynap minden várakozást felülmúlóan jól sikerült.
A versenyrendezésért folyamatosan ügyködő Gnyálin János
és „veterán” versenyzőtársa Pesuth Pál, s az új Tököli Lovas
Egyesület vezetői Szécsi Sándor, Tóth Zoltán, Pesuth Antal
és Burlovics Attila, Hoffman Pál polgármesterrel együtt-
működve nagyszabásúvá bővítette a rendezvényt. A profi
előzetes reklámozásnak köszönhetően óriási érdeklődést
váltottak ki a programok. A közösségek számára meghir-
detett főzőverseny, a kisgyermekes családok számára bizto-
sított ugrálóvár, kisvasút, arcfestés, valamint az esti koncer-

tet adó három rockzenekar, a Rock-Onok, Crome és Rock
Fanatic együttesek különböző generációk számára biztosí-
tottak kiváló hangulatot.
Bakó János versenyszervező és csapata kiválóan vezényelte
le a fogathajtó verseny egyes, kettes és vadászhajtását. A
szervezők által biztosított díjak és jutalmak örömöt szerez-
tek a versenyzőknek. A tököli hajtók is kiemelkedően sze-
repeltek, gyönyörű fogatával, s elegáns megjelenésével Cse-
pelszigeti Adrienn vitte a „pálmát”. Gnyálin János és Pe-
suth Pál szereplését is nagy tapssal köszönte meg a
hozzáértő közönség. Jó volt látni a mosolygó gyermekarco-
kat, a jó étvággyal falatozó felnőtteket, s este az önfeledten
szórakozó „rockereket”.

EZ TÖKÖL!!!
Hagyományok, generációk együtt, profizmus
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Köszönjük a szponzori támogatást és segítséget az alábbi
cégeknek és magánszemélyeknek:
Tóth Zoltán, Plausin István, Schneider Autóalkatrész, Du-
nagép Zrt., Radnics Antal, Dányi Beton Kft., Novara Coop
Kft., Petranella Kft., BN in Bau Kft., Zsoldos Zöldségház,
Szécsi Sándor, Szummer József, Demeter István, Bednanics
István, Marlyin András, Tádics Zoltán, Mészáros 2000 Kft.,
Fuel-Tango Kft., Pető Mini Market, Eötvös Miklós, Dants
Péter, Hamar Kertészet, Olasz fagyizó és kávézó, Veranda
Pizza, Burlovics Attila, Major József, ERSTO Kft., FER-
Trans 96 Kft., Márka Üdítőgyártő Kft., Fred Borozó, Tököl
Város Önkormányzata, Tököli Művelődési Központ és
Könyvtár.
Fotók: Pióker Zoltán, Horváth László, Burlovics Attila, Kő-
szeri Ferenc
Fogathajtó verseny első három eredménye:

Főzőverseny első három eredménye:
l.   Tököli Gazdák Vadásztársasága
ll.  Tököli Szerb Önkormányzat
III. Mikecz Kálmán Huszár Bandérium, Tököli Horvát 

Önkormányzat

Egyes fogat:
I. Kaszás Sándor
II. Csepelszigeti 

Adrienn
III. Fazekas László
Kettes fogat:
I. Pergel Imre
II. Ócsai Csaba
III. Link Gábor

Vadászhajtás egyes fogat:
I. Csepelszigeti 

Adrienn
II. Kaszás Sándor
Vadászhajtás kettes
fogat:
I. Ifj. Schwartz Béla
II. Luncz Tímea
III. Nánai Zoltán

LOVASFESZTIVÁL, FÔZÔVERSENY, GYEREKPROGRAMOK, KONCERTEK
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Az Egyesült Királyságból származom,
ott házasodtam össze egy magyar
hölggyel, így minden magyar dolog
nagyon érdekes lett számomra. Amíg
nem találkoztam a feleségemmel, Ma-
gyarországról való ismereteim csak
Puskásig terjedtek és a persze a térké-
pen tudtam, Magyarország hol van.
2023. május 20-án, szombaton a fele-
ségem húga meghívott minket egy lovas fogathajtó rendez-
vényre Tökölön, amelyet a helyi önkormányzat szervezett,
és csodálatos élmény volt. A fogathajtók bemutatója hagyo-
mányos bográcsgulyás főzéssel párosult, és izgalmas törté-

nelemórát is kaptam a magyar huszá-
rokról; tanulságos és szórakoztató nap
volt. Megismerkedtem a magyar kul-
túra olyan elemeivel, mint a gulyás és
a lovas hagyományok, és a huszárvir-
tus, valamint a derékméretem is nőtt
a csodalatos, frissen sütött erdélyi kür-
tös kaláccsal.
Igazán csodálatos nap volt, szeretnék

gratulálni és köszönetet mondani Tököl Város Önkor-
mányzatának az igazi magyar kultúra bemutatásáért, és re-
mélem, hogy még sok ilyen rendezvényre kerül sor!

Steve

A Tököli lovAsfeszTivál egy Angol szemével

LOVASFESZTIVÁL, FÔZÔVERSENY, GYEREKPROGRAMOK, KONCERTEK
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Az országos TeSzedd! akciótól eltérő időpontban, de
ugyanolyan szervezetten készült Önkormányzatunk az ille-
gális hulladékgyűjtésre szombaton. 
Kőszeri Ferenc és Burlovics Attila minden helyszínre biz-
tosította a zsákokat, kesztyűket, konténereket. Nagy segít-
séget jelentett, hogy az önkormányzati autó mellett Deme-
ter István és Burlovics Attila saját tehergépkocsijával is szál-
lította a kézzel, kellemetlen bozótos környezetből zsákokba
gyűjtött hulladékot.
Jó hangulatú volt a lakótelepi, a Szentmiklósi út végén
lakók, a sportpálya körüli, a József Attila utcai és a síneken
túli csapatok munkája is. A lakótelepi takarításban résztve-

vők nem tartották poénosnak, hogy volt, aki ahelyett, hogy
lejött volna segíteni, az emeleti ablakokból irányította volna
a munkát.
Nem örömteli az sem, hogy a konténerek kevésnek bizo-
nyultak, de a résztvevők bíznak benne, hogy megváltozik
az emberek szemlélete, s egyre többen tartják fontosnak
környezetük tisztán tartását.
Köszönjük mindazok munkáját, akik ezen a hétvégén, s a
korábbi akciókban erőfeszítéseket tettek Tököl természeti
környezetének megóvásáért.
Fotók: Kovács István, Pál Barnabás, Kőszeri Ferenc, Burlovics
Attila

TiszTább környezeT, rendezeTT zöldTerüleTek
A nagyszabású hétvégi takarítás tisztaságot teremtett a Pesti
úti lakótelepen. A városgondozási csoport munkatársai
traktorral, kézi fűnyírókkal a több hektárnyi zöldfelületet

is kellemes helyszínné alakították. A következő ütemben a
Fő utcán dolgoznak, s a Városközpont útjait, parkjait is
érintik.

i s m é t  s o k a n  t a k a r í t  
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Tököl Város Önkormányzata a lehetőségeihez képest egy
évben többször is szervez szemétgyűjtést, és ezenkívül se-
gítjük a helyi önszerveződő akciókat.
Az elmúlt hetekben a Tököli Gazdák Vadásztársaságának
akcióját és Szigetmajor takarítását segítettük. Folyamatosan
partnerei vagyunk a civil kezdeményezéseknek is. Ezek
során igény szerint zsákot, konténert és kesztyűket biztosí-
tunk a résztvevőknek.
A város vezetése sikeresen használja ki az illegális hulladék
gyűjtésére lehetőséget adó pályázatokat. Az elmúlt években
11 MFt összegben, 200 m3 hulladékot szállítottunk el a
város környezetéből. Évek óta résztvevői vagyunk az orszá-
gos „TeSzedd!” akciónak, melyre az idén is sor kerül.
Legutóbb a Nagy-Duna part környékének megtisztítására

irányuló kezdeményezést jeleztek a Polgármesteri Hivatal
felé. 
Eötvös Miklós szervezőtől tájékoztatást kaptunk arról, hogy
milyen segítségre van szükség, s ezt igény szerint biztosí-
tottuk. A hétvégi munkában több, mint harminc, természe-
tet kedvelő tököli vett részt. A fotók mutatják, hogy nem fla-
konok, zacskók összeszedésére volt szükség. Az építési tör-
melék,  lakásfelújítás, költözés felesleges hulladéka mellett
autógumik, matracok töltötték meg a 4 konténert. Eötvös
Miklós instrukciói alapján a Polgármesteri Hivatal munka-
társa, Kőszeri Ferenc segítette a csoportos munkát. 
Köszönjük Eötvös Miklósnak a kezdeményezést és szerve-
zést, s a résztvevők odaadó munkáját. 

  o t t á k  k ö r n y e z e t ü k e t
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A magyar, köztük a tököli hősök emlékünnepségét a
nemrégiben elhunyt Gergics Józsefné kezdeményezésére
újította fel Tököl Képviselő-testülete. A május utolsó nap-
ján tartott megemlékezésen azokra a katonákra és civi-
lekre emlékeztünk, akik a „nagy háborúban” és a máso-
dik világégésben áldozták életüket családjukért, Magyar-
országért.

1917-től emlékműállítási program indult Magyaror-
szágon, melynek során Tökölön 1930-ban avatták fel az
első világháború 101 tököli hősének emlékművét. Mint
azt Dr. Vass Lucia alpolgármester asszony megemlékezé-
sében elmondta, a Nemessányi Andor által készített szo-
bor oldalára vésett nevek minden családban szomorú em-
lékeket ébresztettek, s ébresztenek ma is. 

Az ünnepséget a jelenben kiterjesztettük az 1938 után
elesettekre, elhurcolt áldozatokra is. A történelmi igaz-
ságtétel részeként a Csurcsia Imre által készített emlék-

művet is megkoszorúztuk ezen a napon. A kommunisták
által megszüntetett, s a rendszerváltozás után újraindított
tiszteletadáson idén is sok érintett családtag vett részt.
Dr. Vass Lucia megemlékezése és Szajkó Sára, a "Szárny-
nyitogató" Alapfokú Művészeti Iskola volt növendéke, je-
lenleg a Bartók Béla Zeneművészeti Szakgimnázium vég-
zős népzenész diákja megrendítő dalai most is, mint min-
den évben történelmi igazságtételt jelentenek az
áldozatok családjainak.

A koszorúzási szertartáson Tököl Város nevében Hoff-
man Pál polgármester és Dr. Vass Lucia alpolgármester,
a Tököli Református Misszió Egyházközség nevében Il-
lésné Szutor Erzsébet és Kálmán Antal helyezte el a meg-
emlékezés koszorúit.

Díszőrséget adtak a Tököli Mikecz Kálmán Huszár-
bandérium tagjai, és a Bocskai István Református Okta-
tási Központ honvéd kadétjai.

Emlékezés tököli hősökre és áldozatokra
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dr. Vass Lucia alpolgármester ünnepi beszéde a Hősök
napi megemlékezésen

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Tisztelt Emlékező Közösség!
Nemzeti ünnepeken, emléknapokon a Himnuszt és a Szózatot
hallgatva sokszor eszembe jutnak Márai Sándor írásai:
„A haza nemcsak föld és hegy, halott hősök, anyanyelv, őseink
csontjai a temetőkben, kenyér és táj, Nem.
A haza te vagy, ő szült, ő temet el, őt éled és fejezed ki, mind a
nyomorult, a nagyszerű, a lángoló és unalmas pillanatokban,
melyek összessége életed alkotja.”
Ünnepeken, megható, sorsfordító percekben talán mi is átérez-
zük ezt, de békeidőben, hétköznapokon ritkán helyezzük saját
kis életünket nemzeti, történelmi szerepbe.
Meggyőződésem,  hogy
ebben nem különböznek tő-
lünk azok sem, akik előtt
most fejet hajtunk, akiknek
emlékművükre most koszo-
rúkat és virágokat helye-
zünk. 
Miközben tiszteletteljes
hangon szólunk róluk, em-
beri nagyságukról, bátorsá-
gukról tudjuk, hogy ők sem
születtek hősnek, ők is
esendő emberek voltak,
akárcsak mi. 
Csak megszólította őket az idő, a haza és akkor a saját bőrükön
érezték, amit Márai Sándor írt.
Nem születtek hősnek, de amikor a hely és az idő megkívánta,
akkor talán félve, fázva, de vállalták a sorsukat.
A hősként tisztelt magyar emberek életüket adták azért, hogy
helytállásukból az utókor erőt és példát merítve mindig tovább
haladjon a történelem útján.
Muhi, Mohács, Világos, Doberdó, Isonzon, Piave, a Don-ka-
nyar, 56-ban tököli szovjet bázis,

- ahol mindig egyedül maradtunk, 
- ahol mindig magyar hősök születtek és haltak, 
- ahol mérhetetlen emberáldozatból és szenvedésből 

mindig újjá született a magyar élet.
Se nemzet, se ország rég nem lenne már, ha hősök minden idő-
ben és helyen nem áldozták volna érte magukat.
Ma ezeknek a hősöknek a napja van.
A hősi halottak előtti tisztelgés igénye először az I. vh. idején fo-
galmazódott meg, hiszen a magyarság addig sohasem látott em-
beráldozatot hozott. 
Abele Ferenc vezérkari őrnagy tett javaslatot arra, hogy minden
település lehetőségeihez mérten állítson kőemléket a vh-ban ele-
sett hősei emlékére.
A kezdeményezést a képviselőház az 1917. évi VIII. törvénycikk-
ben emelte jogerőre. 
Ennek köszönhetően kezdték meg országszerte a mai is látható
emlékművek felállítását.
Itt nálunk Tökölön az I. vh. emlékművet Nemessányi Andor ké-
szítette, avatására 1930. szeptember 21-én került sor.
1924-ben újabb törvény rögzítette, hogy a nemzet soha el nem
múló hálája és elismerése jeléül az élő és jövő nemzedékek örök
okulására, és a hősi halottjainak dicsőségére minden esztendő
május hónapjának utolsó vasárnapját nemzeti ünneppé avatja,
és a mindenkori magyar hősi halottak emlékének szenteli.

1924-1945 között minden évben méltó képen emlékezhettek meg
a magyarok a hőseikről, azonban a II. vh. utáni diktatúra be-
tiltotta a magyar hősök emléknapját.
A 2011. évi 63.tv. újra nemzeti emléknappá nyilvánította május
utolsó vasárnapját, a hősök napját.
A tv. kimondja, hogy a magyarság ezer esztendeje alatt fegyver-
rel, vagy fegyver nélkül harcoló összes férfi és nő, aki a haza vé-
delmére kel, tettével kiérdemli a tiszteletteljes megemlékezést.
A hősök között vannak mindenki által ismert nevek, de számos
ismeretlen hőse is van a hazának. Akikre ma emlékezünk, azok
nem ismeretlenek, nem idegenek a számunkra. 
Mi, akik itt lakunk Tökölön tudjuk, hogy közülünk valók vol-
tak, sokukról meséltek szüleink, nagyszüleink.
Ők a mi hőseink, a mi közös történelmünk hősei, a családjainké,

a városunké, rájuk emléke-
zünk.
Nem kárpótolhatjuk őket
veszteségeikért, nem tudjuk
megjutalmazni bátorságu-
kat, csak köszönetünket,
hálánkat, tiszteletünket
tudjuk leróni emlékművük
előtt.
Annyival tartozunk nekik,
hogy megbecsüljük nyugal-
mas hétköznapjainkat, sza-
badságunkat és boldogsá-

gunkat, és ha kell, akkor mi is felvesszük a harcot a bennünket
elnyomni kívánó helyzetekben, kinyilvánítjuk, vállaljuk véle-
ményünket a haza védelmében.
A magyar hősök napja szüleink és nagyszüleink küzdelmei, fá-
radozásai előtti tisztelgés.
ÉS hajtsunk fejet azon áldozatok előtt is, akik nem katonaként
vesztették életüket. Gondoljunk csak az otthon maradottakra, a
harcok, a bombázások áldozataira, a holocaust során, és- a má-
lenkij robotra elhurcoltakra, a meggyilkoltakra, a hiányzó nagy-
szülőkre, dédszülőkre.
Az emlékezés mellett azzal nyújthatunk igazi elégtételt, ha élet-
ünkkel, munkánkkal megerősítjük mindazt, amiért ők az életü-
ket adták.
„A múltra való emlékezés nem más, mint a jövő iránti el-
kötelezettség.” – mondta a szentté avatott II. János Pál pápa.
Nekünk mára sajnos csak:
egy koszorú, egy virág, egy megsárgult katonafotó, néhány tá-
bori levelezőlap, a vöröskereszt értesítője és a tisztes megemléke-
zés maradt. 
S míg erre a mai beszédre készültem ismételten -mint minden
évben - elővettem a fényképalbumunkat. 
Önök közül többen is tudják, hogy az én családomban is vannak
hősök, mi is őrizzük azt a két fotót, melyet korábban a nagyma-
mám őrzött kegyelettel, melyre most édesanyám vigyáz, melyek
egy-egy délceg fiatalembert ábrázolnak szürke, díszes egyenru-
hában, mosolyogva. 
Ők a nagymamám testvére és a fia. Az id. Horváth Lázár, aki
az I. vh-ban, ifj. Horváth Lázár, aki a II. vh-ban veszítették
életüket.
A Lázár bácsi – így hívtuk - akinek utolsó levele Léváról arról
szólt, hogy üdvözli az akkor született ismeretlen kis unokatest-
vért, aki az én édesanyám.
És most tudom, hogy nemcsak nekem, hanem mindannyiunk-
nak, akik itt vagyunk vannak ilyen történetei.
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Tisztelt Emlékezők!
Halál, borzalom. Csak azt tudom, nem akarom. Nem akarja az
én nemzedékem.  
Mi határok nélküli Európát akarunk, új barátokat, szép szerel-
meket és főként békét. 
Nem akarunk háborúban megrokkant hősöket, és azt sem akar-
juk, hogy díszpompás temetéssel búcsúztassuk barátainkat, hogy
besorozzák és elvigyék fiainkat. 
JÉZUS azt mondja: Békességet hagyok rátok, az én békémet
adom nektek. Megértjük-e üzenetét? Sokszor hiszem, hogy nem. 
Gyűlölet-fegyverrel fordulunk egymás ellen, csak, mert a másik
nem úgy gondolkodik, mint mi. 
Pedig minden szentmisén elhangzik ez a mondat, mégsem jut el
hozzánk. Ha ezt megértenénk, akkor nem lenne szükségünk em-
beráldozatokra. 
Csak élő hőseink lennének, a tudomány, művészet, a munka,
sport legjobbjai. 

Tehát: Miről is szólhat ez az ünnep? 
- Egyrészt a dicső múltról, ahol emberek áldozták életüket ha-

zánk védelmében, 
- másrészről viszont a jelenről, amelyben végre meg kell ta-

lálnunk az utat a felemelkedéshez, hogy az ország ismét el-
foglalhassa Európában, az őt megillető helyet. 

Most részei lehetünk annak a nagy közös uniónak, amely a mai
világban lehetőség a felemelkedésre és a boldogulásra. 
Természetesen ez nem jelenti azt, hogy beolvadunk valami nagy
kohóba, sőt éppen ellenkezőleg. 

Őrizzük nemzetünk kultúráját, és védjük a soknemzetiségű Ma-
gyarországot.  
Tökölön különös jelentősége van ezeknek a szavaknak és gon-
dolatoknak, hiszen itt példás házasságban, barátságban élnek
együtt svábok, rácok, magyarok, horvátok és szerbek a már
10.000 lélekszám fölé emelkedett városunkban.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Ma már másfajta csatákat vívunk. Az elmúlt két-három év - a
pandémia szörnyű csapása - alatt hétköznapi hősök születtek. 
Hősök, akik egészségüket kockáztatva, erejüket megfeszítve áll-
tak helyt nap, mint nap. Erejükön felül harcoltak életünkért a
koronavírus ellen.
És csak remélni tudjuk, hogy nekünk nem a harctéren kell küz-
denünk a hazáért és puszta életünkért. 
Hiszen a – több, mint egy éve, a tavaly február 24-e óta - szom-
szédban zajló háború a legnagyobb hagyományos katonai konf-
liktus Európában a második világháború óta, a legnagyobb esz-
kaláció az orosz–ukrán háború 2014-es kezdete óta.
Bízunk benne, hogy a - kormány válságkezelési intézkedései si-
keresek lesznek, hogy a katonai cselekmények elkerülnek ben-
nünket.
Miniszterelnök Úr szavait idézve: „Magyarországnak a hábo-
rúból ki kell maradni, a családokat meg kell védeni.”
Nekünk itt és most kell helytállnunk, mert itt élnünk, s hal-
nunk kell.

Hősök, Katonák nyugodjatok békében! Köszönöm szépen!

A magyar országgyűlés tizenhárom évvel ezelőtt Kövér
László (FIDESZ) és Semjén Zsolt (KDNP) kezdeménye-
zésére törvénybe foglalta a trianoni békediktátum évfor-
dulójára emlékező Nemzeti Összetartozás Napját.

Az emléknapon mi tököliek is a lelki megújulásra tet-
tük, tesszük a hangsúlyt. Határon túlra került magyar
testvéreinkre emlékeztet bennünket az Iskola utcai park-
ban tököliek adományaiból felállított Székelykapu. Össze-
tartozásuk, hitük, megmaradásuk tiszteletet ébreszt, és
magyarságunk melletti kiállásban erősít bennünket.

A gyönyörű Székelykapura vésett Wass Albert idézet
is erre emlékeztet bennünket: „Kezet nyújtunk egymás-
nak, és megyünk, és leszünk Egy Cél és Egy Akarat!”

„Kezet nyújtunk egymásnak, és megyünk, és leszünk Egy Cél és Egy Akarat!” (Wass Albert)

Koszorúzás a nemzeti Összetartozás parkban
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Plausin Jánosné Zsuzsi néni, lánya és unokája körében, ott-
honában fogadta Hoffman Pál polgármester köszöntését,
90. születésnapja alkalmából. Zsuzsi néni saját készítésű po-
gácsával fogadta a vendégeket, s nagy kedvvel mesélt fiatal-
kora tököli és családi képeit nézegetve. A Tököli Sváb Asz-
szonykórusban ma is aktív ünnepelt vidáman mesélte, hogy
még mindig örömmel várja a szerdai próbákat s a kórus
fellépéseit.
A szeretetteljes családi körben Hoffman Pál polgármester
úr átadta Orbán Viktor miniszterelnök emléklapját és a
város ajándékát.

A Szárny-nyitogató Alapfokú Művészeti Iskola igen aktív he-
tekkel zárja a tanévet. Két nagyszabású rendezvényt is lebo-
nyolítottak a Művelődési Központban. A minősítő zsűri nagy
jelentőségűnek nevezte a művészeti iskola munkáját, amely-
lyel a nehezebb években is megrendezik a térségi művészeti
iskolák ének-és versmondó versenyét. A több, mint 10 hely-
ről érkezett fellépők programjait igen színvonalasnak ítélték
a zsűri tagjai. Maczkó Mária énekművész, Berki Lilla nép-
dalénekes és Németh István az MTA Zenetudományi Inté-
zet nyugalmazott munkatársa munkáját nemcsak az iskola

vezetői, tanárai, hanem a város vezetése is példaértékűnek
nevezte. Hoffman Pál polgármester is elismeréssel szólt a
megtekintett programokról. 
Hasonlóan nagy siker volt a művészeti iskola évvégi bemu-
tatója. Megható, hogy milyen sok szülő, nagyszülő tartja
fontosnak a gyerekek fejlődését mutató fellépések megte-
kintését. A családias hangulatban zajló esemény olyan
közös élmény, amelyben ritkán van részük ma már az em-
bereknek. A szülők nevében is köszönjük az iskola vezeté-
sének, művészeti tanárainak odaadó munkáját. 

isTen élTesse zsuzsi néniT!

idén is színvonAlAs művészeTi bemuTATók
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a Képviselő-testületi ülésen történt
Precíz részleTes információk, egyönTeTű

szAvAzások
2023. április 27-én ülést tartott a város képviselő-testülete,
az alábbiakban mutatjuk a napirendeket és a szavazások
eredményeit. A későbbiekben a tárgyalt témákról részletes
tájékoztatást adunk.
részt vett 9 képviselő: Hoffman Pál, Ágics Antal, Csurcsia
István, Füle Zoltán, Gergics Illés, Kiss László, Vaslaki Judit,
Vejmola István, Vukov Máté. 
Bejelentéssel távol 3 képviselő: Farkas Zsuzsanna, Karászi
László, Malaczkó István

2023. május 30-án ülést tartott a város képviselő-testülete,
az alábbiakban mutatjuk a napirendeket és a szavazások
eredményeit. A későbbiekben a tárgyalt témákról részletes
tájékoztatást adunk.
részt vett 10 képviselő: Hoffman Pál, Ágics Antal, Csurcsia
István, Farkas Zsuzsanna, Gergics Illés, Kiss László, Ma-
laczkó István, Vaslaki Judit, Vejmola István, Vukov Máté. 
Bejelentéssel távol 2 képviselő: Füle Zoltán, Karászi László

Napirend Szavazások 
1.) Tököl 1624 hrsz. alatti (Csépi út] ingatlan 

terület és tulajdonjogi rendezése 
9 egyhangú igen 

2.) Beszámoló a két ülés között történt 
eseményekről és a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról 

9 egyhangú igen 

3.) Óvodavezetői álláspályázatok elbírálása 9 egyhangú igen 
4.) Közösségi pályázatok kiírása 9 egyhangú igen 
5.) Antiszegregációs program felülvizsgálata 

és a szociális szolgáltatástervezési 
koncepció jóváhagyása - első olvasat 

8 igen, 
 1 tartózkodás 

6.) Inter-Ambulance Zrt. (háziorvosi ügyelet) 
díjemelési kezdeményezése 

9 egyhangú igen 

7.) Tököli uszoda üzemeltetési szabályzatának 
elfogadása 

9 egyhangú igen 

8.) Érd megyei jogú város környezetvédelmi 
programja 

9 egyhangú igen 

9.) Guth László belterületbe csatolásra 
irányuló kérelme 

9 egyhangú igen 

10.) Tököl, 3011/4 hrsz. alatti „kivett magánút” 
utcanevének meghatározása 

9 egyhangú igen 

11.) Megállapodás a Pesti úti lakótelepen 
létesítendő társasházi kukatároló részére 
átadandó földterület használatáról 

9 egyhangú igen 

12.) Szociális és Egészségügyi Bizottság külsős 
tagjának pótlása 

9 egyhangú igen 

13.) Beszámoló az elmúlt időszak csapadékvíz 
elvezetés felújítási programjáról, aktuális 
feladatok ismertetése, Pest megyével 
leegyeztetett program 

9 egyhangú igen 

14.) Integrált településfejlesztési stratégia 
módosítása 

9 egyhangú igen 

15.) Rendőrségi gépjármű beszerzési ajánlatok 
elbírálása 

9 egyhangú igen 

Napirend Szavazások 
1.) Beszámoló a két ülés között történt 

eseményekről és a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról 

10 egyhangú igen 

2.) Belső ellenőri jelentés, összefoglaló a 
2022. évben végzett ellenőrzésekről 

10 egyhangú igen 

3.) Tájékoztatás az önkormányzati 
vagyonállapotról (Mötv. 110.§ (2), 
Áht.91.§ (2) c.) 

10 egyhangú igen 

4.) Beszámoló a helyi adóbevételek 
alakulásáról 

10 egyhangú igen 

5.) 2022. évi költségvetési beszámoló, 
zárszámadás és maradvány elszámolás 

8 igen, 2 
tartózkodás 

6.) 2023. évi költségvetési rendelet 
módosítása 

8 igen, 1 nem,  
1 tartózkodás 

7.) Könyvvizsgáló kiválasztása 10 egyhangú igen 
8.) Beszámoló az önkormányzat 

gyermekvédelmi tevékenységéről (jegyzői 
gyámhatóság) 

10 egyhangú igen 

9.) Bölcsődei gondozási díj felülvizsgálata 10 egyhangú igen 
10.) Helyi esélyegyenlőségi program 

felülvizsgálata 
8 igen, 1 nem,  
1 tartózkodás 

11.) Szociális szolgáltatástervezési koncepció 
jóváhagyása 

8 igen, 1 nem,  
1 tartózkodás 

12.) Fogorvosok szerződés-módosítási és 
bérbevételi kérelmei 

10 egyhangú igen 

13.) Guth László belterületbe csatolásra 
irányuló kérelme 

10 egyhangú igen 

14.) Beszámoló a Tököli Rendőrőrs 2022. évi 
munkájáról 

10 egyhangú igen 

15.) Beszámoló a Szigetszentmiklósi Tűzoltó-
parancsnokság 2022. évi munkájáról 

10 egyhangú igen 

16.) „Szép város, rendezett környezet” 2023. 
verseny 

10 egyhangú igen 

17.) Csatlakozás az Országgyűlés békepárti 
határozatához 

9 igen,  
1 tartózkodás 

18.) Megállapodás a Pesti úti lakótelepen 
létesítendő társasházi kukatároló részére 
átadandó földterület használatáról 

10 egyhangú igen 

19.) Duna-Média Televízió műsoridő vásárlási 
szerződés hosszabbítása 

9 igen, 1 nem 

20.) Tököl, Csépi úti temető (095 hrsz.) 
ravatalozójának tetőfelújítási munkáira a 
nyertes ajánlattevő kiválasztása 

10 egyhangú igen 

21.) Tököl, Fő utca 92. (588 hrsz.) szám alatt 
található üzletháznál létesítendő központi 
WC építési munkáira a nyertes ajánlattevő 
kiválasztása 

10 egyhangú igen 

22.) Tököli hulladéklerakó rekultivációja tárgyú 
közbeszerzési eljárás eredményhirdetése 

10 egyhangú igen 

23.) Tököl, 2640/65 hrsz-on létesített Mini 
Bölcsőde ingatlan-nyilvántartásban való 
feltüntetése 

10 egyhangú igen 

24.) Szent Imre utcai víziközművek 
térítésmentes felajánlása az 
önkormányzat részére 

10 egyhangú igen 

25.) Beszámoló a Védőnői Szolgálat 2022. évi 
munkájáról 

10 egyhangú igen 



ÖNKORMÁNYZATISÁG 11Tököli Tükör

dönTésekről röviden
Elindul a ravatalozó tetőfelújítása
Három cégtől érkezett árajánlat a munka elvégzésére. A
megadott határidőig a Kisép-Generál Kft. és a Koncsár Bt.
részéről érkezett ajánlat. A beérkezett ajánlatok alapján
19,889 eFt a legkedvezőbb. A felújítási munkára a költség-
vetési módosításban felhalmozási tartalékként szereplő 10
MFt összeget erre a célra átcsoportosították. A Gyertyaláng
Kft. 4 MFt-tal járul hozzá a munkálatokhoz. 
a spar parkolónál női, férfi mosdók létesülnek
Értékelték a Tököl, Fő utca 92. szám alatt található üzlet-
háznál (temetkezési iroda mellett) a WC építési munkáira
kiírt ajánlatok eredményét. A legjobb ajánlattevő a Kisép-
Generál Kft. nettó 7,150 eFt ajánlattal.  A tájékoztatás során
egyéb munkálatok igénye is felmerült. A domb elhordásá-
val és a két parkoló összekötésével plusz 14 új parkoló ki-
alakítására lenne lehetőség. Erre az Alkotmány utcai for-
galom lassítására és az Árpád közi forgalom átszervezésére
készült tervek értékelése során térnek vissza.
Újabb kukatárolók a lakótelepen
A korábbiakhoz hasonlóan a Pesti úti lakótelepen a Mátyás
király utca 9. sz.– 2640/11 hrsz. alatti társasház mellett 4
állásos kukatároló alapjait biztosítjuk. A forrás a 2023. évi
költségvetési módosításban szerepel. 
Tulajdonba vettük a szent imre utcai víziközműveket
A víziközmű építtetője a P&P Kft. az Önkormányzatnál je-
lezte, hogy a Szent Imre utcában megépült vezetékeket té-
rítésmentesen tulajdonba kívánja adni. A műszaki átadás
megtörtént. Víz 5 MFt, csatorna 9,9 MFt értékű vagyonát-
vétele történik meg a javaslat elfogadásával. A döntés meg-
felel az eddigi gyakorlatnak.
Belterületbe csatolás szigorú feltételekkel
A Képviselő-testület az 53/2023. (IV.27.) számú képviselő-
testületi határozattal úgy döntött, hogy a Guth László tu-
lajdonát képező, tököli 086/349. hrsz-ú 1.1181 m2 területű
szántó művelési ágú telek belterületbe vonására vonatkozó
kérelmét elnapolják, és felkértek az előterjesztés mellék-
letét képező településrendezési szerződéshez kapcsolódó
javaslatok összegyűjtésére és bedolgozására. 
döntés a Minibölcsőde nyilvántartásba vételéről
A tököli 2640/65 hrsz. alatti kizárólagosan Önkormányzati
tulajdonú ingatlanon felépült Minibölcsőde önálló hely-
rajzi számmal való megjelölése szükséges ahhoz, hogy az
ingatlan-nyilvántartásban az épület feltüntetésre és rögzí-
tésre kerüljön. 
Fogorvosi szerződésmódosítás és magánellátás
Dr. Részegh-Staufer Norbert Tibor és fogorvos azzal a ké-
réssel fordult a képviselő-testület felé, hogy járuljanak
hozzá, hogy az Önkormányzattal vegyes fogorvosi alapel-
látásra Dr. Részegh-Staufer Norbert Tibor egyéni vállal-
kozóval megkötött feladatellátási szerződést 2023. augusz-
tus 1. napjával az RR Dentál Kft. képviseletében lássa el.
Dr. Részegh-Staufer Norbert Tibor és Dr. Turopoli Éva
fogorvos azzal a kéréssel fordult a képviselő-testület felé,
hogy a Tököl, Fő utca 90. szám alatti egészségház 10. számú
fogorvosi rendelőjét heti két óra időtartamra fogorvosi ma-
gánellátás céljára bérbe vehessék. A bérleti díj összegét 20e
Ft/hó/m2 összegben határozták meg.

Meghosszabbítottuk a könyvvizsgálói szerződést
Az előterjesztés a Csabai-Szabó Szakértői Kft. ügyvezető-
jének kérésére a velük 2018-ban határozatlan idejűre kö-
tött szerződésünk 5 éves határozott idejűre módosult. Ez
2023. május 31-én lejár. A határozati javaslat a könyvvizs-
gálók kérésére 2 éves megbízási szerződés kötését tartal-
mazza.
Megköszöntük a Védőnői szolgálat 2022. évi munkáját
A szakmai munka színvonalát felettes irányítószerv bizto-
sítja, ellenőrzi. A képviselő-testület a megfelelő ellátás ér-
dekében a szükséges döntést meghozta. 2022.10.01-től lét-
rejött a 4. területi körzet. A gondozotti létszámok elosztása
megfelelő. A Védőnői Szolgálat átalakítás előtt áll. Köszön-
jük Forgácsné Szabó Emese vezetőnek és munkatársainak
elkötelezett, színvonalas munkájukat. 
széleskörű médianyilvánosság
A Tököl Magazin televíziós műsor gyártójával, a Media
Technology Zrt-vel kötött műsoridő vásárlási szerződést
változatlan feltételekkel 2023. december 31-ig meghosszab-
bították. A költségvetés-módosítás a szükséges forrást biz-
tosítja.
a tököli hulladéklerakó rekultivációs munkáit a globe
aqua szolgáltató Kft. végzi
A közbeszerzési eljárásban 10 ajánlat érkezett, 8 érvényes
és 2 érvénytelen lett. A legkedvezőbb érvényes ajánlatot a
Globe Aqua Szolgáltató Kft. adta be és csatolta a szükséges
dokumentumokat is. A bíráló bizottság javaslata a Globe
Aqua 247.500.000 Ft ajánlatának elfogadása. A rendelke-
zésre álló anyagi fedezet és a nyertes ajánlati ár közötti kü-
lönbözet 26,8 MFt, ennek biztosítására Tököl város képvi-
selő-testülete többlettámogatási igényt nyújt be a pályázat
kiírójához.
Meghidettük a „szép város, rendezett környezet” 2023.
versenyt
A 2022. évhez hasonlóan a kulturált, rendezett, tiszta, virág-
gal díszített környezet megteremtése és megőrzése céljából
„Szép város, rendezett környezet” 2023. címmel versenyt
hirdetett. Ennek keretében összesen 550 eFt kerül a díja-
zásra. A korábbi bírálóbizottsági tagok az idei bírálók is. 
Ellenszavazat nélküli csatlakoztunk a Békepárti határo-
zathoz
A Képviselő-testület a csatlakozást az Országgyűlés Béke-
párti határozatához 9 igen, 1 tartózkodás mellett fogadta
el.
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megnövekedeTT források, úJAbb vállAlá-
sok A módosíToTT kölTségveTésben

Májusban megtörtént a költségvetés idei első módosítása,
mely szerint a költségvetés főösszege 2,848 MFt-ról 3,016
MFt-ra módosult. 
A költségvetési bevételek 86 MFt-tal emelkedtek. A két leg-
nagyobb tétel a 2023. évi bérintézkedés finanszírozására ka-
pott 57 MFt, valamint 25,4 MFt a Napsugár Óvoda pályázat
előlegen felüli része.
A finanszírozási bevételek 81,5 MFt-tal emelkedtek, mely-
ből a folyószámlahitel és munkabérhitel igénybevétele 76,5
MFt, valamint a 2022. évi maradvány további 5 MFt-tal
emelkedett.
A költségvetési kiadások 91,4 MFt-tal emelkedtek, melyből
néhányat felsorolok:

- orvosi ügyeleti ellátás költsége 2,9 MFt,
- könyvvizsgálói díj 1,1 MFt,
- Media-Technology 2,5 MFt,
- Lakihegy Rádió 1,3 MFt,
- épületkarbantartás 3,9 MFt,
- kamerarendszer vásárlás és beüzemelés 6,7 MFt,
- csapadékvíz rendezés 2,5 MFt,
- a szennyvíztisztító telep véderdő karbantartási költsége

1 MFt,
- érintés- és villámvédelem 2,5 MFt,
- óvodai kerítések építése 1,8 MFt, 
- rendezvényi kiadások 2 MFt,
- Bölcsőde klimatizálása 3,1 MFt,
- új buszmegálló beszerzése 1,5 MFt,
- a Pesti úti lakótelepen társasházi igény alapján kukatá-

rolók alapozása 2 MFt,
- köztéri hulladékgyűjtők beszerzésére 2,8 MFt,
- a Család- és Gyermekjóléti Központ működési támoga-

tásának kiegészítése 6,4 MFt,
- a VSK Tököl Egyesület II. félévi működési támogatása

10,5 MFt,
- a Szigetszentmiklós-Tököl SE II. félévi működési támo-

gatása 1,5 MFt,
- a Tököli Polgárőr Egyesület II. félévi működési támo-

gatása 1,5 MFt,
- Urbanicza-szigeti területvásárlás 2 MFt,
- a 2022. évi állami támogatás visszafizetése az igényelt, de

fel nem használt intézményi létszámok miatt 16,9 MFt.
A felhalmozási céltartalékba 10 MFt-ot helyeztünk, melyet
a testületi ülésen a ravatalozó felújítására átvezettünk.
A finanszírozási kiadások 76,5 MFt-tal emelkedtek, mely a
folyószámlahitel és munkabérhitel visszafizetése. 
A rendeletmódosításhoz természetesen van támogató
könyvvizsgáló vélemény is, az előterjesztést rendeletalko-
tásra alkalmasnak ítélték.

Jól működik A gyermekvédelmi szolgálAT
Tököl Város képviselő-testülete a jogszabályok szerinti gyer-
mekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátását biztosította.
Az előterjesztésben látható a bölcsődei és óvodai férőhely
kihasználásra kialakított helyi gyakorlat sikere. Az, hogy a 2
és fél éves szobatiszta gyermekeket fogadják az óvodák.
Ennek köszönhetően az óvodák évközben 30 gyermeket vet-
tek át. A központi bölcsődébe 60 gyermek, a minibölcső-
débe 14 gyermek jár. A bölcsődei gondozási díj tekintetében
a képviselő-testület korábban sem állapított meg térítési
díjat. A jogszabály előírja a gondozási szolgáltatás önköltsé-
gének megállapítását, ez 2883 Ft/nap. 2022-re sem állapí-
tottunk meg gondozási díjat. A térítési díj összege 0 Ft.
Tökölön jelenleg 329 óvodás gyermek és 635 iskolás van.
Biztosítottak a pénzbeli és természetbeni ellátások, így min-
den benyújtott gyermeknevelési segélykérelmet (rendkívüli
települési támogatás keretében) befogadtunk. Támogatjuk
a végzős gimnazistákat és az egyetemistákat, a Bursa ösz-
töndíjra 2 MFt-ot fordítottunk. 15 diák/hallgató, 2x5 hó-
napon keresztül havi 9.000- 15.000 Ft/fő közötti összeget ka-
pott. A gyermekétkeztetés megoldott, azt igény szerint
szünidőben is biztosítjuk. 

Ismert, hogy a gyermekjóléti szolgáltatást a Szigetszentmik-
lósi Család-és Gyermekjóléti Központ tököli szolgálata látja
el. Jól működő jelzőrendszer üzemel: 202-ben 99 alkalom-
mal érkezett jelzés elsődleges veszélyeztetettségről. A veszé-
lyeztetettség oka leggyakrabban a család helyzete, a szülők
életvitele. Egyre hatékonyabb a lakosság és az intézmények
közötti tájékoztatási kapcsolat. A város a napközbeni ellátást
mind a bölcsődés, mind az óvodás, iskolás korú gyermekek
számára biztosítja. A tököli szolgálat, a rendőrség és a civil
szervezetek között a kapcsolat is rendkívül jó. Javaslatok, jel-
zések, anyagi források, s ha szükséges határozott intézkedé-
sek biztosítják a gyermekek jogainak érvényesülését, vagyis,
hogy képességeiknek megfelelően fejlődhessenek.

PArAncsnoki elismerések, erősödő megelőző Tevékenység
A tűzoltóság beszámolóját a napirend tárgyalása előtt Hoff-
man Pál polgármester megköszönte Kovács Zoltán tűzoltó pa-
rancsnoknak, aki a bizottsági ülésen személyesen is részt vett.
Magas szakmai színvonal, parancsnoki elismerések. 2021-
ben az év hivatásos tűzoltó parancsnoksága a szigetszent-
miklósi volt. Gratulálunk! Az elismerés jellemzi a parancs-
nokság munkáját. 2022-ben 922 riasztás, 533 beavatkozást
igénylő káresemény, 190 tűzeset volt, ebből szabadban 91
db. E területeken is fontos a megelőző tevékenység. Az
elektromos hálózat, fűtő-hűtőberendezés, kéménytűz ese-
tek megelőzhetőek. 343 műszaki mentést végeztek, 79 idő-

járás miatti káreseményhez, 7 esetben szén-monoxid szi-
várgáshoz vonultak ki. Összesen 15 személyt mentettek
meg. Hét önkéntes tűzoltóegyesület felügyeletét is ellátják.
Tökölön menekült-elhelyezési feladatban nem kellett részt
vennie a tűzoltóságnak. 2023-ban céljuk a tűzvédelem meg-
erősítése, a káresemények megelőzése. Fontos az intézmé-
nyekben, rendezvényeken a megelőző munka, a Tűzoltóság
preventív tevékenységének erősítése.
Hoffman Pál polgármester megköszönte a tököli családok,
s a városvezetés nevében a vezetők és az állomány tevékeny-
ségét.
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esélyTeremTő városfeJleszTés
Az Esélyegyenlőségi Program és a Szociális Szolgáltatáster-
vezési Koncepció jóváhagyását javasolta Hoffman Pál pol-
gármester és a bizottságok is. Előző testületi ülésen már tár-
gyalták, írásbeli kiegészítés, új javaslat nem érkezett, így
többségi támogatása egyértelmű volt.  
A részletes és mély elemzés erősségét a számok, grafikonok
adják. Értékes a térségi, társulási kapcsolatok bemutatása
és a szolgálat által ellátott négy terület: a jelzőrendszeri mű-
ködés, a családban történő nevelés elősegítése, a kialakult
veszélyeztetettség megszüntetése, a családból kiemelt gyer-
mekek szüleinek gondozása is. Az esélyegyenlőség kulcse-
lemei a foglalkoztatottság és a munkavégzés. Megismerhető
az anyagból az esélyteremtő városfejlesztés folyamata. 
Három eleme hangsúlyos ezek közül:

•1000 lakás - Magyarország legkedvezőbb árú lakásvásár-
lási lehetősége a Pesti úti lakótelepen, 

•1000 munkahely a munkahelyteremtő szabályozási dön-
téseink alapján: ipari parkok, kereskedelmi övezetek a
város északi és déli övezetében, 

•1000 gyermek számára biztosított korszerű oktatási, ne-
velési, szociális intézmények, európai színvonalú iskola,
óvodai, bölcsődei ellátás. 

Két idősotthonban 250 férőhely, széles körű, piaci alapú és a
jogszabályoknak is megfelelő önkormányzati szociális ellátás. 
Különleges tököli támogatás az idősek karácsonya, a szüle-
tési támogatás, a díjmentes bölcsődei ellátás, a Bursa ösz-
töndíj, a speciális ellátást igénylők utazási és ellátási támo-
gatása, a teljes körű egészségügyi ellátás, a mindenki szá-
mára elérhető alacsony díjú közszolgáltatások.
A kormány rezsicsökkentési döntéseinek köszönhetően szeg-

regációs terület nincs, de a Szigetmajorban élő családok
helyzetének figyelemmel kísérése, javítása fontos feladat. A
támogatást igénylő családok segítése a szociális ellátás kere-
tében folyamatos. Nagy léptékű változást pályázati forrásból
lehet csak elérni. Az óvodás korúak fejlesztő és rehabilitációs
ellátása is megoldott, fenntartunk helyeket az óvodákban az
integráltan nevelhető gyerekek számára. Az SNI-s gyer-
mekek ellátását is biztosítjuk a Narancsliget Óvodával, a Be-
szélj Velem! Alapítvánnyal kötött szerződéseinkkel. A fogya-
tékkal élő felnőttek igényeit a szigethalmi intézménnyel ki-
alakított együttműködés keretében támogatjuk. Szerződéssel
személyes gondoskodást nyújtó ellátásról is gondoskodunk
a Nyírfaliget Idősotthonban. Ebbe a házi segítségnyújtás, a
nappali ellátás, és átmeneti ellátás tartozik bele.
A dokumentum precízen mutatja be a tököli gyermekek ki-
váló helyzetét, az óvodai, iskolai ellátást, a közétkeztetést,
de a védőnők, a gyermekorvosok munkáját, s a fiatalok
sport és kulturális lehetőségeit is. A helyi fejlesztő csoport
kialakításának lehetőségét is vizsgálja a város vezetése.
Célok, fejlesztési lehetőségek: a fogyatékkal élők foglalkoz-
tatásának elősegítése, járdák, zöldterületek, játszóterek
akadálymentesítése, hátrányos helyzetűek foglalkoztatása
az önkormányzati városgondozási munkák keretében. Tér-
figyelőrendszer kiterjesztése, a közlekedésbiztonság javí-
tása, forgalomlassítás, átszervezés, járdaépítés, felújítás,
korszerű zebrák kialakítása is a feladatok közé tartozik. 
A Szociális Szolgáltatástervezési Koncepcióhoz Farkas Zsu-
zsanna két módosító javaslatot fogalmazott meg, melyek a
képviselő-testület 8 nem, 2 igen szavazatával nem kaptak
többségi támogatást.

kedvezőek Az AdóTerhek Tökölön
Tájékoztatás az önkormányzati vagyonról és a 2022. évi helyi adóbevételekről

A 2022. évi zárszámadási rendelethez a vagyonállapotról is tá-
jékoztatást kell adni. Az elkészített vagyonleltár az önkormány-
zati törzsvagyont, ezen belül a forgalomképtelen és korláto-
zottan forgalomképes vagyont, valamint az üzleti vagyont té-
telesen, illetve összesített mérleg szerinti értékben szerepelteti.
A tervezett adóbevétel a négy adójogcímből és bírságból
571 MFt volt, mely a szükséges előirányzat módosítások
után 493 MFt-ra változott. Ebből teljesült 490 MFt, amihez
számítódik még az iparűzési adó kompenzáció, mely 126
MFt volt. A szinte minden esetben 100% körüli teljesülés
kiváló tervezési és behajtási munkát mutat. A hátralék ki-

mutatás szerint 2022 előttről 37 MFt, 2022-ről 48 MFt, ösz-
szesen 86 MFt esedékes követelésünk van. Tököl a környe-
zetünk egyik legkedvezőbb adózási feltételeit biztosítja. A
kivethető maximumokhoz képest az építmény és a kommu-
nális adó 34-38 % közötti teher. Az iparűzési adóval kap-
csolatban álhírként futtatták, hogy az 50 %-át elvették az
önkormányzattól. Tököl a 25 ezer fő alatti városok között
126 MFt kompenzációban részesült. Iparűzési adóbevéte-
lünk 2022-ben a kompenzációval együtt 495 MFt volt, ezzel
a teljes adókhoz kapcsolódó bevételünk 616 MFt összegben
realizálódott.

megőrzöTT bizTonság
A rendőrségi beszámolót először a bizottságok tárgyalták. Az
ülés során Üveges Csaba rendőrőrs parancsnok személyesen
válaszolt dr. Vass Lucia alpolgármester, Farkas Zsuzsanna
képviselő és Gergics Illés alpolgármester kérdéseire.
Az összes rendőri eljárásban rögzített bűncselekmények
számanőtt, 100-ről 138-ra emelkedett. Torzítja a helyzetet,
hogy ebben benne vannak a BV Intézetben elkövetett bűn-
cselekmények is. A közterületen elkövetett bűncselekmé-
nyek száma nem változott jelentősen, 12-ről 13-ra nőtt. Nin-
csenek a bűncselekmények esetében kiemelkedően magas
változások (lásd testi sértés, garázdaság, BV lopás).  A nyo-
mozási eredményesség hozzávetőlegesen a korábbi 60%
körül van, ez közterületen 70 % feletti. A kiemelt bűncse-
lekmények esetében 35% az eredményesség. A tulajdon el-
leni szabálysértések száma 315-ről 361-re változott.   A fel-
derítési mutatók javítására van szükség. A közlekedésbiz-

tonság terén 158 személyi sérüléses, illetve 5 halálos baleset
történt. 2-vel csökkent az áldozatok száma. 
Csökkent a súlyos és könnyű sérüléses balesetek száma is,
ez 124 db. Az ittas balesetek száma: 2016-ban 22, 2020-ban
18, 2021-ben 10, 2022-ben 13. A legtöbb baleset az elsőbbségi
jog megsértése miatt történt, a második ok a megengedett
sebesség túllépése volt. A harmadik a kanyarodási szabá-
lyok be nem tartása. 76 fokozott ellenőrzés volt, ittas vezetők
ellen 257 bűntető eljárás, 123 közigazgatási eljárás indult.
Az állomány leterheltségét növelte, hogy központi elrende-
lés alapján a határon is teljesítettek szolgálatot a rendőrök.
Illegális migránsok ellen is kellett néhány esetben intézked-
nie a rendőrségnek. Tehergépkocsik rakterében érkezők
ellen kellett fellépniük a kapitányság területén.
A képviselő-testülettel és az önkormányzattal is sikeres a
rendőrség együttműködése. l,4 MFt támogatást nyújt a
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nyiToTTAn A válTozásrA
Félreértés kíséri a 2023-as évben költségvetésből támogatott
egyesületek vezetői számára tartott fogadást, és a Támoga-
tói Okiratok átadását. 
Természetesen a személyes figyelem azokra a közösségekre
is kiterjed, amelyek a most kiírt civil közösségi pályázaton
támogatást kapnak. A velük való találkozásra pályázataik
elbírálását követően kerül sor.
Köszönöm a hozzám érkezett észrevételeket, valóban meg-
fontolandó, hogy a már több éve működő szervezetek, ame-
lyek munkájukkal bizonyítottak, ebből a körből átkerülje-
nek a költségvetésben közvetlenül támogatottak közé. 

TáJékozTATás A lAkossági bArnAkőszén
megrendelésének leheTőségéről

Az orosz ukrán fegyveres konfliktus jelentősen megváltoz-
tatta az európai emberek és közöttük a magyar emberek
életét. Az elhúzódó háború és az elhibázott brüsszeli szank-
ciós politika nyomán kialakult engergiakrízis okozta nehéz-
ségek áthidalása érdekében indította el a kormány a ma-
gyaroszági barnakőszén-programot, lehetőséget adva a
lakosságnak hazai barnakőszén elérhető áron történő
megvásárlásához.
A lakossági megrendelések teljesítésére az állami tulajdon-
ban lévő Ormosszén Zrt. felkészült.
A lakosság részére az Ormosszén Zrt. webáruházat hozott
létre, amely elérhető az interneten a https://hazaiszen.hu
weboldalon, ahol a lakossági megrendeléseket ugyanúgy
lehet intézni, mint bármely más webáruházban.
Azon lakosok részére, akik nem rendelkeznek internet el-
éréssel és rokon, ismerős segítségét sem tudják igénybe
venni a barnakőszén megrendelés lebonyolításához, a pol-
gármesteri hivatalban ügyfélfogadási időben kaphatnak se-
gítséget a megrendelőlap elküldésben. Fontos hangsú-
lyozni, hogy a hivatal ügyintézője csak közvetítői feladatot
lát el a megrendelés továbbításában, a megrendelt szén ki-
szállításában és az áru ellenértékének kifizetésében nincs
szerepe.

TiszTelT Tököli Polgárok!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy Tököl Város Képviselő-testü-
lete és bizottságai, valamint a horvát, német és szerb nem-
zetiségi önkormányzatok testületi üléseinek nyilvános anya-
gai az Önkormányzatunk honlapján keresztül elérhető
(https://www.tokol.hu/onkormanyzat/jegyzokonyvek-kepvi-
selo-testuleti-anyagok/, https://www.tokol.hu/onkormany-
zat/nemzetisegi-onkormanyzatok/), az önkormányzati ren-
delet a Nemzeti Jogszabálytár Önkormányzati Rendelettá-
rában is elérhetők (https://or.njt.hu/onkorm).

sokAn veTTék igénybe A TüdőszűrésT
Mint arról tájékoztatást adtunk, a röntgengép meghibáso-
dása miatt a tüdőszűrés szünetelt. A Törökbálinti Tüdő-
gyógyintézet az igényekhez igazodva meghosszabbította a
tököli vizsgálatok időtartamát. Bár az idei tervekben Tököl
nem szerepelt a vizsgálati ütemtervben, városunk szűrése
mégsem maradt el, s a technikai hiba miatt kiesett időpon-
tokat is pótolták. Köszönöm a Törökbálinti Tüdőgyógyin-
tézet vezetésének a megtapasztalt segítőkészséget.

PályázATok
Csapadékvíz-elvezetés és belterületi utak aszfaltozás

• Tököl városa is pályázott a belterületi utak aszfaltozására
kiírt TOP PLUSZ pályázaton. A pályázat megfelelt a kiírási
feltételeknek, és a tisztázó kérdésekre is választ adtunk.
A TOP Plusz pályázati csoporthoz rendelt keret szűkössége
miatt pályázatunk forráshiány miatt nem részesült támoga-
tásban. Természetesen továbbra is figyelemmel kísérjük az
Európai Unió által társfinanszírozott valamennyi pályázati
lehetőséget is.
• Érvényes vízjogi üzemeltetéssel lezárult az Északi kertvá-
ros csapadékvíz-elvezetés II. ütemének beruházása. A rend-
szer az I. ütemhez tartozik, amely már rendelkezik vízjogi
üzemeltetési engedéllyel. Az engedély 2033. március 31-ig
hatályos. A II. ütem 174 MFt pályázati támogatással valósult
meg. Természetesen fontos a végleges engedély, de legalább
ilyen fontos az a lakosság által tapasztalt pozitív változás,
amit az építkezés eredményezett.

város rendőri túlmunkára.  Haszonkölcsön- szerződés ke-
retében gépkocsi vásárlására 6,858 MFt-ot, üzemeltetésre
642 eFt-ot biztosított a képviselő-testület. Jó, hogy egyre
több települések követik ezt a gyakorlatot. 
Jó a rendőrség együttműködése a Tököli Polgárőrséggel
is. A kapcsolattartás rendszeres. A rendőrség által szervezett
akciókban is részt vesznek. A rendőri állomány leterhelt-
sége erős, ezért a feladatok között sorrendiséget kell tarta-
niuk. Erősíteni kívánják a közterületi jelenlétet, a reagáló-
képességet, a betöréses lopások, lakásbetörések elleni ha-
tékonyságot. Kiemelt cél a települések közbiztonságának
fenntartása, javítása. Fontos a szubjektív biztonságérzet, a
közlekedésbiztonság s az ügyintézés hatékonyságának nö-
velése. A fokozott közterületi jelenléthez az önkormányza-
tok által biztosított túlmunka is hozzájárul. Havi szinten a
Készenléti Rendőrség állományából szolgálati kutyás és

lovas egységet vezényeltek a területre. Ennek a Parkerdő te-
rületén van kiemelt jelentősége. Tökölön a rendezvényeket
megfelelő létszámmal biztosították.
Kiemelt cél a bűnmegelőzés, az iskolarendőri programban
150 előadás volt. Család-és gyermekvédelem ügyében 59
beavatkozást igényelt, áldozatvédelem esetében 37 kérésre
intézkedtek az illetékesek. Drogprevenció, kiberbiztonság,
állatvédelem is feladatot jelent. Kiemelt kommunikációs ak-
ciókt is voltak: 55 médiamegjelenés, a biztonságos óvoda
program, a Közlekedési Kultúra Napja a Napsugár Óvodá-
ban. Nyílt napok a Napsugár és Szivárvány óvodákban új
kezdeményezések voltak.

Hoffman Pál polgármester megköszönte a tököli családok,
s a városvezetés nevében a vezetők és az állomány tevékeny-
ségét.

Tököli Tükör
Kiadja: Tököl Város Önkormányzata 

Szerkesztő: Bárány Tamás Szerkesztőség: West-Graph Kft.
Nyomda: West-Graph Kft. Szigethalom, Mű út 154.
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gyorshAJTás-ellenőrzés
Fokozott gyorshajtás ellenőrzés várható a Csépi úton. A tö-
köli közlekedésben részt vevők jelzése alapján már a Csépi
út Fő utcától kezdődő szakaszától felerősödött a gyorshaj-
tás. Bízunk benne, hogy a gyakoribb sebességmérés vissza-
szorítja a szabálytalan gépjárművezetést.

gáTkAszálás
Elfogadta a felkínált segítséget, azaz a nyári gát koronájá-
nak önkormányzati traktorral történő kaszálását a Közép-
Duna-Völgyi Vízügyi Igazgatóság vezetése. Tájékoztatásuk
szerint a teljes védvonal ütemezett kaszálását biztosítják.

virágosíTási Akció
A Művelődési Központban megtörtént a városszépítő ak-
cióan igényelt virágok átadása. A jelentkező 98 család szá-
mára a képviselő-testület 588 virágot biztosított.

Az utóbbi években sok változás történt az óvodai nevelés te-
rületén. A városvezetés célja folyamatosan megvalósult,
minden tököli szülő óvodai igényét ki tudtuk elégíteni.
Számtalan felújítás, korszerűsítés történt az épületekben és
fontos személyi változások is születtek. Lassan teljessé válik
a generációváltás a vezetői posztokon. Az évtizedes tapasz-

talattal rendelkező vezetők,
Bosnyák Simonné, Kiss Ti-
borné, Erdei Tiborné, Drago-
vics Jánosné után minden
óvodában mellettük tapaszta-
latot szerző fiatalabb munka-
társ került vezetői pozícióba.
Rácz Annamária 2014. au-
gusztusától a Napsugár Óvo-
dát irányítja, Magyarics Lász-
lóné a Hagyományőrző Óvoda
vezetője most már több éve.
Gajárszky Istvánné is öt éve

vezeti a Horvát Óvodát. Az ő
megbízatását most újabb öt évre
hosszabbította meg a képviselő-
testület. 
A nagy generáció utolsó képvise-
lője Schleerné Szegedi Anna is a
civil nyugalmat választotta. A
képviselő-testület által kiírt Szi-
várvány Óvoda vezetői kiírásra
egy pályázat érkezett. A döntés
mégsem okozott nehézséget,
mert Marcsa Ferencné évtizede-
ket dolgozott tapasztalt, kiváló ve-
zetői mellett. Megbízása 2028. jú-
lius 31. napjáig szól, s ismerve fel-
készültségét, ambícióit okkal
bízik mindenki a Szivárvány
Óvoda színvonalas munkájának,
közösségi életének folytatásában.

Pihenés negyvenkéT év uTán …megúJuló óvodAi vezeTés

PosTA
A Magyar Posta tájékoztatása alapján a tököli posta nyitva-
tartása május 2-től az alábbiak szerint alakul: hétfő: 8-18h,
kedd, csütörtök, péntek: 8-16h, szerda: 8-17h

TáJékozTATás
a Fővárosi Vízművek Zrt. által egyes tököli lakosok terhére
jogellenesen számlázott csatorna-tisztítási költségek ügyében
folytatott eljárásokról
Miként arról 2023.márc.-ban részletesebb tájékoztatást
adtam, Tökölön a Fővárosi Vízművek Zrt. folytatja eddigi
gyakorlatát a csatorna-közmű hálózatba került "nem üzem-
szerű" szennyezőanyag okozta meghibásodási költség fo-
gyasztókra történő hárítása ügyében.
2023. júniusában az FVM Zrt. egyes fogyasztók ellen fizetési
meghagyást nyújtott be ezen költségek megfizetése érde-
kében, amit postai úton kézbesítettek. 
Nyomatékkal kérek mindenkit, akinek a részére az FVM
Zrt. fizetési meghagyás nyomtatványát - vagy azt követően
bírósági iratot - kézbesítenek, szíveskedjen az iratot hala-
déktalanul (max.8 nap) az Önkormányzatnál leadni - és a
szükséges meghatalmazást aláírni - mert csak a határidő-
ben kézhez vett ügyekben tudok a jogtalan számlázás ellen
fellépni és ellentmondást benyújtani.  

Ráckeve, 2023. június 9. 
dr. Koczka Gábor ügyvéd
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Nagy létszámmal és jó hangulatban zárult a szombati jóté-
konysági futóverseny a templomkertben.
A résztvevők nemcsak a távokat teljesítették, hanem adomá-
nyaikkal is segítettek. A civil támogatók mellett Baller An-
talné elnök tájékoztatása szerint a Tököl Szociálpolitikai Le-
hetőségeinek Fejlesztéséért Alapítvány 300 eFt-tal támo-
gatta Kálmán Toncsi speciális védőruhás kezelését.
A díjátadáson a versenyértékelés mellett megköszönték a

csaknem 1 MFt összegű támogatást, amely egy évre bizto-
sítja a kezeléseket.
Bízunk benne, hogy a Tököli Református Missziós Egyház-
község lelkésze, Horváth Dániel által indított segítő akció-
hoz további támogatók is csatlakoznak.
Dr. Kövér László a Magyar Országgyűlés elnöke is jelentős
összeggel támogatta Toncsi gyógyulását.

A Művelődési Központ és Könyvtár - minden
évben - a húsvéti és karácsonyi ünnepek előtt
Családi Vasárnapot rendez, melyen a 2-3 évestől
a 70 éves körig minden korosztály képviselteti
magát.
A szülők, nagyszülők hozzák a gyerekeiket, uno-
káikat, hiszen ez a nap elsősorban róluk szól.
Április 2-án mintegy 250 fő részvételével nagy-

szerű délután kerekedett. Kézműves foglalkozás,
népi játszótér, arcfestés, lufihajtogatás, légvár,
tojáskeresés, húsvéti versek, dalok, táncházak,
sütemények, szörpök, mind-mind szerepeltek a
palettán.
A nagyszerű, minden résztvevő megelégedését
kivívó rendezvényt a Kolompos Együttes kon-
certje zárta.

Családi Vasárnap a Húsvét jegyében

sikeres összefogás Toncsiért
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A Magyar Kézilabda Szövet-
ség Közgyűlésén Török
Bódog Életműdíjjal tüntették
ki játékos kategóriában Szilá-
gyi István volt világválogatott
kézilabdázót, Tököl Díszpol-
gárát.
A díjat Ilyés Ferenc, az MKSZ
újonnan megválasztott elnöke
adta át a legendás, több mint
kétszázszoros válogatott játé-

kosnak, az FTC beállósának.
A népszerű „Szacsának” sorban gratuláltak játékosok, és

sportvezetők
is. Szilágyi
István három
é v t i z e d e s
ausztriai ed-
z ő s k ö d é s
után haza-
térve a Dabas
elsőosztályú
csapatának szakmai igazgatója.
Képeink a közgyűlés résztvevőit, s Szilágyi Istvánt mutatják
a díjátadáson Ilyés Ferenccel, illetve a gratuláló egykori já-
tékostársak, Németh András és Hoffman Pál társaságában.

életműdíjAt kApott szilágyi istván, tököl díszpolgárA

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem népszerű a fiatalok kö-
zött. A tehetséges, világra nyitott egyetemisták önképző
programjaikat maguk választják, így öröm volt a Cseper-
káló Kamilla részéről érkezett megkeresés, hogy a Tököli
BV Intézetben tett látogatásuk mellett a helyi önkormány-
zatiság ügyei iránt is érdeklődnek.
Hoffman Pál polgármester természetesen örömmel fo-
gadta a csoportot, s mutatta be Tököl történelmét, a város
rendszerváltoztatástól mostanáig húzódó időszakát.
Nagy érdeklődést váltott ki az önkormányzati működésről,
az újszerű és kreatív döntések hátteréről szóló prezentáció
és előadás. A program tököli sétával, városnézéssel, fagy-
laltozással zárult. A résztvevők fáradtan, baráti hangulatban
zárták a találkozást.

A nemzeti közszolgálAti egyetem mAgyAry zoltán szAkkollégium látogAtásA tökölön

Tökölt és Taksonyt sok közös történelmi esemény köti
össze. A jószomszédi viszony akkor is fontos, ha nem köz-
vetlenül határosak a települések. Kreisz László, Taksony és
Hoffman Pál, Tököl polgármestere azok közé tartoznak,

akik szívesen és rendszeresen ta-
lálkoznak s gondolatokat cserél-
nek a kistérség és településeik
ügyeiről.

A jó szomszédság nAgy Ajándék
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Tököl város is képviseltette magát a Szigethalmi Keresz-
ténydemokrata Néppárt és a város által szervezett Nemzeti
Összetartozás napi megemlékezésen. Az ünnepi szónok Si-
micskó István a KDNP frakcióvezetője, országgyűlési kép-
viselő, volt honvédelmi miniszter volt.
A megjelenteket Tóth József, a szigethalmi KDNP elnöke
köszöntötte. Az ünnepi műsorban a szigethalmi általános
iskolások emlékeztek a százhárom évvel ezelőtti esemé-
nyekre és mutatták be a békediktátum elfogadhatatlan kö-
vetkezményeit. A Halom Színház művésze Bor Viktor éne-
kelt és Ady Endre Intés az őrzőkhöz című versét mondta
el.
Simicskó István beszédében nem csak a tragikus múltra

emlékezett, hanem
nagy hangsúlyt fekte-
tett azokra a 2010 óta
zajló törekvésre, ame-
lyeket az Orbán Vik-
tor vezette magyar
kormány a külhoni
magyarok érdekében
tesz.
A megemlékezést koszorúzással zárták, melyen Tököl város
nevében Hoffman Pál polgármester és Vaslaki Judit képvi-
selő asszony helyezett el koszorút. Szigethalom Város ne-
vében Fáki László polgármester koszorúzott.

közös múlt - közös jövő

Kellemes időben, kiváló hangulatban töltötte a szombat dél-
utánt az a többszáz néző és résztvevő, aki kilátogatott a Mű-
velődési Központ rendezvényére.
Nemzetiségi önkormányzatok, civil egyesületek várták prog-
ramjaikkal, főztjükkel a tökölieket és a vendégeket.

A helyszín és a kiválóan szervezett esemény sokkal nagyobb
látogatottságot is elbírna. Bízunk benne, hogy a színvonalas
tököli eseményeket kedvelők jövőre még nagyobb érdeklő-
dést mutatnak a tököli múlt, s hagyományaink iránt.

HAgyomány és gAsztronómiA

Hagyományosan május hónap utolsó hétvégéjén rendezték
meg (05.26. péntek – 05.28. vasárnap) a 31. Nemzetközi Folk-
lórvásárt és gasztronómiai fesztivált, – „Őrizzük meg a haza
szokásait” – jegyében a horvátországi Velikában - Tököl is-
mételten ott volt.
A tököli fiatalokból álló Ledina Orkestar kísérte a budapesti
Horvát Hagyományőrző Együttest, aki rendszeres vendége

a fesztivál-
nak.
Május 28-
án léptek
színpadra,
ahol Gra-
distyei tán-
cok koreog-
ráfiát mutattak be nagy sikerrel.
Büszkék lehetünk ezekre a tehetséges a tököli zenész fiúkra,
akik öregbítették városunk jóhírét.
A korábbi években Önkormányzatunk Képviselő-testülete is
megtisztelte már a horvátországi rendezvényt. 
A rendezvényről készült beszámolót az alábbi linken néz-
hetik meg és olvashatják el:

https://www.youtube.com/watch?v=kFqgAbfyFbA
https://www.facebook.com/hrvatskaizvornagrupa/

velikA – Horvátországi sikerek
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drámAi erejű AlAkítás
nAgyvárAdi erzsébet jászAi mAri díjAs 

színművész Agyigó című előAdásA tökölön
Megrázó élmény volt a Művelődési Központban megtartott
Agyigó című előadás. Az idén Jászai Mari-díjjal kitüntetett
Nagyváradi Erzsébet tököli származású színésznő édesanyja,
testvére, családtagjai, egykori tanárai, barátai előtt drámai
alakítással idézte fel Szabó Magda gyerekkorát, házasságát
szerelmével, az író Szobotka Tiborral, s annak elvesztését.
A színésznőt férje, Vasicsek János segítette zenéjével, hang-
jával a tököli előadáson is. Az est végén könnyes szemmel
gratuláltak a művésznőnek a jelenlévők, akik egy különle-
ges színházi est élményével gazdagodtak.

körmeneti tAnúságtétel
Az Úrnapi körmenet a tököli egyháztörténetben hosszú
időkre visszatekintve is az egyik legfontosabb közösségi ese-
mény.
A kommunista időkben a katolikus hit vállalása nyilvános
kiállás volt. A mai világban a régieknél kisebb létszámú kör-
menet szinte evangelizáció. A Brezina Károly plébános által
imádkozva, egyházi énekekkel vezetett körmenet, a kóru-
sok, a gyönyörű körmeneti sátrak, a földbe tűzött ágakkal
díszített utcarészletek a régi idők hangulatát idézték. Erő-
sítették a bizakodást, leszünk még többen is!

Ferenc pápA mAgyArországon
tököliek százAi A kossutH téri szentmisén

Több száz tököli a Kossuth téren, s üres padsorok, félig telt
templom a tököli vasárnapi szentmisén. A példás szerve-
zettség megkönnyítette a hajnali indulás nehézségeit. Az
ügyesebb tököliek az első sorokból fotózták Ferenc pápa ér-
kezését. A hatalmas tömeg a pápa őszinte, mosolygós ka-
rakterétől megilletődve utolérhetetlen hangulatú szertartás
részese lehetett. Ferenc pápa homíliájában kiemelte a béke
fontosságát és újra a Szűzanya kegyelmébe ajánlotta hazán-
kat. A szentmise és a záróhimnuszok közös éneklése életre
szóló élmény volt a híveknek.
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A Polgármesteri Hivatalban fogadta Hoffman Pál polgár-
mester dr. Pálos Annamáriát, a Szigetszentmiklósi Tanke-
rületi Központ igazgatóját. A megbeszélésen részt vett Gaál
Ágnes jegyző és Rácz Judit aljegyző is.
A felek érintették az általános iskolai oktatás aktuális kér-
déseit és néhány lehetséges távlati ügyet is. Dr. Pálos An-
namária jelezte, hogy nyitottak a városvezetés azon kérése
iránt, hogy a Napsugár és a Horvát Óvoda felújításának ide-
jére átengedjék a lakótelepi iskola néhány helyiségét.
Hoffman Pál polgármester megköszönte a segítőkészséget,
de jelezte, vizsgálják a gyerekek városon belüli elhelyezé-
sének lehetőségeit is. A Szivárvány Óvoda, a Sportcsarnok
és még egy önkormányzati épület igénybevételével keve-
sebb utazással járna a változtatás.
Hoffman Pál polgármester megköszönte a korábbi 160 MFt
értékű épületfelújítási segítséget, s intézkedést ígért a hasz-
nálaton kívüli konténer elszállítására. 
A mindennapos testnevelés keretében korábban biztosított
iskolai úszásoktatásra jelenleg nincs forrás, azonban a “Ha-
tártalan” programban támogatást nyerők a kirándulásokat
továbbra is szervezhetik. Amennyiben a megállapított ke-
reten túli kiadások jelentkeznek, azt a szülőknek vagy tá-
mogatóknak kell finanszírozniuk.
Hoffman Pál polgármester megköszönte a lakótelepi iskola
további fejlesztésére kapott ígéretet. Dr. Pálos Annamária
a Giczi Miklós megbízatásának lejárta miatt kiírt pályázat
eredményét, az új igazgató kinevezését 2023. augusztus 16-
ra jelezte.

újAbb 2mFt A mAgyAr kézilAbdA 
szövetségtől 

Hoffman Pál polgármester aláírta a
megállapodást, melyben a Magyar
Kézilabda Szövetség a korábbi 150
MFt-os sportcsarnok-felújítási támo-
gatást követően a kézilabdások ide-
jére számlázott áram- és gázdíjak ki-
fizetését segítik. E sikeres pályázat

mellett a kézilabda szakosztály 2023. évre további 45 MFt
erejéig rendelkezik támogatási határozattal.

sikeres váltás A közétkeztetésben
Az elmúlt hónapokban az óvodák, iskolák részéről folyama-
tos kifogások érkeztek a P.Dussman Kft. által nyújtott közét-
keztetési szolgáltatással kapcsolatosan. A Képviselő-testület
zárt üléseken tárgyalta a változtatás szükségességét s dönté-
sük alapján Hoffman Pál polgármester felmondta a szolgál-
tatásra vonatkozó szerződést. A Kft kezdeményezésére a kép-
viselő-testület végül támogatta a Gaál Ágnes jegyzővel, dr.
Koczka Gábor ügyvéd úrral és a Nedwed Ügyvédi Irodával
egyeztetve előkészített közös megegyezéses szerződésbontást.
Ennek eredményeként tekintettel a több éves együttműkö-
désre a korábbi szolgáltató 3 mFt támogatást vállalt az Ala-
pítvány Tököl Szociálpolitikájának Fejlesztéséért tevékeny-
ségének segítésére. Az előkészítő munka kiterjedt a közét-
keztetés új szolgáltatóval történő biztosítására is. A
többfordulós, sikeres egyeztetést követően 2023.03.20-án már

a Junior Prizma Zrt. szállította az ebédet s reggelit a tököli
gyerekeknek. A város vezetése természetesen számol a meg-
emelkedett költségekkel is. Végleges helyzet a következő hó-
napokban lefolytatandó új közbeszerzés után alakul ki. Bí-
zunk benne, hogy a folyamat összetettségének ismertetése
eloszlatja a Képviselő-testületi döntés zárt ülésen történt
megszületése körüli dilettáns hangulatkeltést, ugyanis a zárt
ülések határozatai természetesen nyilvánosak, a részletek
pedig egy esetleges hosszadalmas bírósági eljárásban fontos
érvek lehetnek a vitás felek számára.

űrHAjósjelöltek A tököli repülőtéren
Hoffman Pál polgármester megbeszélésen fogadta Antal
Sebestyént, a Tököl Airport ZRT. vezérigazgatóját és Bánki
Róbertet, a repülőtéren működő Airwin Global Kft. ügyve-
zető igazgatóját.
A tárgyaláson érintették a napi működéssel kapcsolatos
ügyeket, s az Airwin Repülőiskola Hunor programba való
bekapcsolását.
A magyar űrhajósképzés és -válogatás egy része a Tököli
Repülőtéren valósul meg. A kiválogatott űrhajósok itt vesz-
nek részt elméleti és gyakorlati képzésen. A négy jelölt, köz-
tük a leendő magyar űrhajós képzése mindannyiunk szá-
mára fontos, érdekes esemény. 
Közös cél, hogy a folyamatot, mely Houstonban, a NASA
bázisán folytatódik, minél közelebb hozzuk a helyiekhez,
környékbeliekhez.
A tervek között a Visitor Center kiépítése, szimulátor ki-
próbálása, bemutató repülés és nyílt nap is szerepel.

M i n d e n t
m e g t e -
szünk, hogy
a nagy ér-
deklődéssel
kísért űrha-
jós program
s i ke r é h e z
mi is hozzá-
járuljunk. 

tárgyAlás cseFkó AnnávAl
Hoffman Pál polgármester tár-
gyalást folytatott Csefkó Anná-
val, a Széchenyi Programiroda
Nemzeti Programok Igazgató-
ságának tanácsadójával.

A beszélgetés célja a különböző ágazati pályázatok megis-
merésében, sikeres pályázat esetén lebonyolításában való
együttműködés előkészítése, de szóba került a szervezetfej-
lesztési lehetőségek kihasználása is.
Hoffman Pál polgármester jelezte, hogy Tökölnek az út- és
járdaépítés, s az energiahatékonyság területén vannak elő-
készítés alatt dokumentációi.

ígéretes tárgyAlás dr. pálos AnnAmáriá-
vAl,  A szigetszentmiklósi tAnkerületi 

központ vezetőjével
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Csőzik László elnök úr köszöntője után a 11 önkormányzat
polgármestere, alpolgármestere elfogadta a napirendeket.
Elsőként Dr. Szabó Bencét, az újonnan alakult MOL
MOHV vezető tanácsadóját hallgatták meg, aki ismertette
az új koncessziós rendszer alapvetéseit. Ebben elkülönül
egymástól a hulladékgyűjtés és a feldolgozás. Ezeket külön
szerződésekkel rendezik úgy, hogy a lakosság a szervezeti
változásból minél kevesebbet érzékeljen.
A cél, hogy minden területen a jelenleg is megfelelő szín-
vonalon dolgozó cég maradjon. Az ÉTH-val nevesített köz-
szolgáltatóként kívánnak szerződést kötni. A térségben fel-
adatot jelent az alvállalkozókkal kialakított kapcsolat zök-
kenőmentessé tétele.
A témához tartozik, hogy az országot hat régióként látják
el a koncessziós szerződésbe vont társulások. Miután Tökö-
lön a hulladékgyűjtést és szállítást az ÉTH saját tevékeny-
ségben végzi, az alvállalkozói egyeztetés bennünket nem
érint.
A leglényegesebb kérdések a lakossági árra és az alvállalko-
zói számlák rendezésére vonatkoztak. A társulás területén

a Szákom, az Aries, a GYTH és az ÉTH dolgozik velük. A
lakossági díjak nem változnak, azok a 2013-ban megállapí-
tott, jelenleg is érvényes szinten maradnak. Az új szervezeti
felállás 2023. július 1-vel alakul ki.
A Társulási Tanács erre a félévre nem emelt tagdíjat, s tu-
domásul vette Budaörs, Vecsés, Százhalombatta társulásból
való kiválási szándékát.

érd és térsége regionális HullAdékgAzdálkodási önkormányzAti társulás 
társulási tAnács ülése

2023. március 31.

tárgyAlás elektromos 
Autótöltőállomásról

Helyszíni bejárással zá-
rult Hoffman Pál pol-
gármester és a Deman-
ding Kft. képviselője
megbeszélése, melyen
Tökölre telepítendő elektromos autótöltő állomás lehető-
ségeiről tárgyaltak. 
A városközpontban két-három helyszínt is alkalmasnak ta-
lált a cég képviselője a beruházásra. Írásbeli ajánlatuk dön-
tésre a Képviselő-testület elé kerül.

intézkedések A szAgHAtás csökkentésére
Mathisz Zsolt, a DS Termelés MOL
vezetője a Hoffman Pál polgármes-
terrel folytatott egyeztetésnek meg-
felelően tájékoztatást adott a MOL
Nyrt. Dunai Finomítóban történt

ütemezett, időszakos karbantartási munkákról. A biztonsá-
gos üzemmenetet és élettartamot növelő munkálatokat si-
került úgy megoldaniuk, hogy nem zavarták a finomító kör-
nyékén élőket, így a tökölieket sem.
A tájékoztatás részletesen kitér a szaghatás csökkentése ér-
dekében tett intézkedésekre. Külön munkacsoportot hoztak
létre a szaghatás lehetséges forrásának feltérképezésére, s
a megszüntetéshez kapcsolódó feladatok koordinálására.
Intézkedési tervük alapján

• megtisztították a szennyvíztisztító rendszer műtárgyait
• az alsó tisztítótelepi tó felét kitakarították, iszapmente-

sítést végeztek
• felszámolták a nyitott iszapágyakat
• fölöző rendszert telepítettek a kiegyenlítő medencére
• automata víztelenítőket telepítettek
• zárttá tették a nyitott el-

vezető rendszereket
• és az AV3 üzemhez új

sómentesítőt építettek.
Az ügyfélkapcsolati rend-
szert erősítve monitoring
rendszert alakítottak ki.
Szagmérők, mozgáskövetés
és a kevesebb, szennyvízbe
jutó szénhidrogén segíti a
szaghatás csökkentését. 
Hoffman Pál polgármester
megköszönte a megtett in-
tézkedéseket, a tájékozta-
tást, s kifejezte bizakodását
a javuló helyzet miatt.

szorosAbbá váló együttműködés
Hoffman Pál polgármester a Polgármesteri Hivatalban fo-
gadta Salgó László bv. ezredes urat a Tököli Büntetés-vég-
rehajtási Intézet parancsnokát, és dr. Somogyi Bernadett
bv. őrnagyot, az intézet titkárságvezetőjét.
A találkozó túlmutatott a protokoll-látogatások tartalmán,
miután a résztvevők fontosnak tartják a város és az intézet
közötti együttműködés szorosabbá tételét.
A tárgyalás során Hoffman Pál polgármester segítséget
ígért az intézet munkaerő toborzásához, s örömmel vette a
fogvatartotti munkáltatás tököli helyszínekre kiterjesztésé-
nek lehetőségét. Ez Tökölön elsősorban a Csépi úti régi te-
mető rendezé-
sét jelenthetné. 
Az intézet ré-
széről felme-
rült szolgálati
lakások esetle-
ges bérlési igé-
nye is. A felek a
részletek kidol-
gozását a kö-
vetkező he-
tekre vállalták.
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Nagy részvét mellett temették el Tomin
Jánost, a tököli birkózás kiemelkedő
alakját. Búcsúztatásán a Magyar Bir-
kózó Szövetség vezetői, s birkózó bará-
tai is részt vettek. A Sziget SC Birkózó
Szakosztály nevében Virág Lajos vett
végső búcsút Tomin Jánostól.
Tisztelt Gyászoló Család, Rokonok, Bará-
tok, Ismerősök!

Mély fájdalommal állunk itt mindannyian Tomin Jani barátunk,
sporttársunk ravatalánál, hisz valamennyien tudjuk, május 19-
én egy kiemelkedő személyiség távozott körünkből, türelemmel vi-
selt, hosszú betegség után. Szomorúan búcsúznak a Sziget Sport
Club elnökségén kívül egykori sporttársai, sportbarátai és a jelen-
kor birkózói is.
Mindannyian, akik ismerjük pályafutását, gazdag életútját tud-
juk, hogy személyében olyan igaz embert veszítettünk el, aki na-
gyon sokat dolgozott a birkózó sportért. 
Az életét végig kísérő szerelme a családja mellett a sport volt, mely-
lyel, már egész korán megismerkedett. Gyerekként egy rövid ideig
Tökölről a Margitszigetre járva a vízilabdázással, de két esztendő
után sportágat váltva a Csepel Autógyár birkózó szakosztályában
a szőnyegek világával kötelezte el magát, méghozzá egy életre. A
Csepel Autó és a Sziget SC legendás edzője, Joszkin János volt a
mestere, s hamar megmutatkozott a tehetsége a magasabb súlycso-
portokban. Gyakran döntötte el csapatbajnokságok befejező ember-
eként a találkozók sorsát, talán ezért is aggatta egy másik szép em-
lékű helyi sportember, a versenyzőként és edzőként is sikeres Baracsi
Imre az Imperiál, röviden Impi becenevet a szinte mindig győztes
paripa után. A Csepel Autó után a Csepel SC következett, Maróthy
István keze alatt első osztályú szintig jutott. Másodvirágzását
évekkel később veteránként élte, korosztályos világbajnoki érmek
szegélyezték az útját. 
Aktív sportolói pályafutása befejeztével továbbra sem szakadt el a
sporttól bíróként, sportmunkatársként vállalt szerepet a Magyar
Birkózó Szövetségben, a Magyar Szumo Szakszövetségben, vala-
mint „hazatérve” először 1995-ben Szigetszentmiklóson a Sziget
Sport Club megalapításában vett részt, majd azóta a klub elnök-
ségi tagjaként az addig szerzett hasznos tapasztalatait adta át a
klubvezetés felé. 
Aki ismerte, mindenki tudta róla, hogy a birkózás neki nem a mun-
kája, neki a birkózás az élete és a szenvedélye volt. Nem csak a
sportban elért eredményei miatt lett ismert és elismert, hanem a
sportért, a birkózásért végzett áldozatos munkája eredményeképpen
vívta ki mindenkiben a megbecsülést.
Nyugodjék békében!

búcsú kővári Andrástól
Mély részvét mellett kísérték utolsó út-
jára Kővári Andrást, a tököli rác-horvát
és egyházi hagyományőrzés ikonikus
alakját. Sokan vettek részt a katolikus
szertartás szerinti temetésen, amelyen a
délszláv férfikórus, az egyházi kórus, va-
lamint zenésztársai is búcsúztak Kővári

Andrástól. Az elhunyt nemcsak a hagyományőrzés és egy-
házi élet, hanem a városüzemeltetés, városfejlesztés terén is
maradandót alkotott. Elkötelezett tököliként nagy szerepe
volt a szovjet csapatok távozása után a Pesti úti lakótelepi re-
konstrukció sikeres lebonyolításában. Nevéhez fűződik a
Molitvenik i Pjesmarica Tukulja című egyházi imákat és da-
lokat őrző kiadvány összeállítás is. Zenészként, énekesként
országos hírnevet szerzett. Emléke nagyszerű fellépések
hangulatával, sikerével marad meg a tököliek szívében.
Nyugodjon békében!Emlékét megőrizzük.

eltemették juHász tibor volt települési
képviselőt, A szociális és egészségügyi 

bizottság volt tAgját 
Nagy részvét mellett 2023.06.09-én el-
temették Juhász Tibort, a Tököli Pol-
gárőr Egyesület vezetőjét, aki 2010-
2014 között Tököl Város képviselő-tes-
tületének is tagja volt. Tudásával,
szervezőkészségével sokat tett a tököli
családok biztonságáért és a város fejlő-
déséért. 
Nyugodjék békében!

búcsú tomin jánostól

Január
Horváth károly 88 év
Nagy Istvánné (Tóth Mária) 90 év
Hutka János 85 év
katona Mihályné (kecskeméti Julianna) 87 év
Gergics Józsefné (szilágyi Mária) 94 év
Február
kovács sándor 79 év
Bagyó János 78 év
Pozsgai Mihály 69 év
Borbás Józsefné (Blahó Zsuzsanna) 84 év
királyházi lászló János 75 év
Hájas Mária 47 év
Fodor György 66 év
Ország István 75 év
Március
Necze sándor 65 év
kriglovics lászlóné (Bartáky Piroska) 79 év
szász Gyula Rezső 68 év
Magony Józsefné (lászló anna) 91 év
Pappné stribik Julianna Judit (stribik Julianna
Judit) 69 év
szakál Ferenc 85 év
simó Mihályné (seres Ilona Franciska) 81 év
Pálfi sándorné (Csáki Magdolna) 86 év
Rábits Ferencné (kopányi erzsébet) 63 év
Görgényi Dénes 79 év
Hertling sándorné (Heilmann Ilona Mária) 67 év
Hornyos János andrásné (Horváth Ida anna) 88 év
Április
Polgár Józsefné (Rátkai Piroska) 77 év
Bagyó Ferencné (Gáti anna) 69 év
Fogarassy Ferenc 54 év
Csikó Gergely 36 év
Müller Jánosné (Csizovszki Ilona) 78 év
komorót andrás Tibor 78 év
kulcsár lászló 81 év
Május
kővári andrás 85 év
Vászin antalné (Dragovics Paula) 95 év
Bartucz Béla István 80 év
acsádi sándor 65 év
árvai Józsefné (kakas klára) 86 év
alpár József antal 67 év
szilágyi antal 76 év
Horváth Györgyné (Ócsag Mária Terézia) 89 év

HaláleseTek
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sZüleTések
Kovács Panka     
Balázs Péter       
Tömböly Lana Szofi    
Balla Patrik Tibor     
Házi Emett Róbert     
Csige Dániel    
Orschelbacher Dániel  
Mészáros Anna    
Heilmann Hanna    
Nagy Annabella     
Nagy Nátán    
Petyus Nolen   
Simon Anett    
Seres Benett  Noel    
Molnár Márton    
Szűcs Zente András   
Czinege Kristóf      
Farkas Hanga       
Kiss Bendegúz    
Rumi Lilien   
Nikowitz-Nagy Milán  
Kőnig Maxim    
Vukov Ábel  
Tombor Balázs   
Vadál Barnabás    

2023.03.01.
2023.03.02.
2023.03.08.
2023.03.11.
2023.03.13.
2023.03.19.
2023.03.21.
2023.03.23.
2023.03.27.
2023.03.28.
2023.03.31.
2023.04.07.
2023.04.17.
2023.04.18.
2023.04.21.
2023.04.24.
2023.0514.
2023.05.15.
2023.05.18.
2023.05.19.
2023.05.26.
2023.05.26.
2023.05.30.
2023.05.30.
2023.06.01.

Mijatovics Deján és Farkas Julianna
Szilágyi Krisztián és Gólya Márta
Horváth Dániel Csaba és Vida Zsóka
Marczinka János és Horváth Éva
Balogh Lajos és Rékasi Judit 

2023.05.13.
2023.05.19.
2023.05.20.
2023.05.27.
2023.06.03.

HáZassáGköTések

 
 
     

 
 

              
           

          
           

     
 

             

           

              
     

 

                

                 
           

    
 

            
            

        
 

             
   

   

Zumba Fitness Tököl Városában
A Zumba egy táncos alapú edzésforma. A latin, valamint a
nemzetközi zenék és táncmozdulatok egyvelege. Dinamikus,
izgalmas, vidám és egyben hatékony fitness program. Szinte
mindenkinek ajánlott kicsiknek, nagyoknak, lányoknak, fiúk-
nak. Nem szükséges hozzá semmilyen előképzettség, az
alaplépések könnyen elsajátíthatók. A széleskörű
mozgásélmény érdekében a táncos elemeket izomerősítő el-
emek egészítik ki.
A Zumba, Tököl városában 2022. novemberétől érhető el,
minden kedden 18.30-19.30 között a Művelődési Központban.
Az órákat Nagy-Gyulai Mária hivatalos Zumba insruktor
tarja, aki immáron 10 éve szerelmese a Zumbának. A hozzá járó
vendégek az óráiról garantáltan feltöltődve, és jókedvűen távoz-
nak.
A Zumba életérzés semmihez sem hasonlítható, és aki egyszer
átéli, az még többet akar belőle. A Zumba több, mint egy sport.
A Zumba közösséget épít, és formál azáltal, hogy az oktatók az
órán kívül is szerveznek összejöveteleket, illetve a vendégek
számos Zumba rendezvényen vehetnek részt országszerte.
A Zumbánál nem számít honnan érkezel, milyen méretű
ruházatot viselsz, milyen képességeid vannak, mert a
Zumba családban mindenkinek helye van. A Zumba
garantáltan fittséget, vidámságot, örömteli pillanatokat, és
barátságokat ad.
A tököli Zumba csapathoz bármikor lehet csatlakozni, és min-
denkit sok szeretettel vár!
Zumbára fel!

Bővebb információ: facebook.com/marcsizumba/

Megnyitottuk kétszékes, panorámaröntgennel  
felszerelt fogászati rendelőnket Szigetszentmiklós  

központjában. 
 

Magánrendelésünkön nagyításban végzett gépi  
gyökérkezelés, szájsebészet, parodontológiai kezelések,  

fogászati implantáció, fogpótlások készítése és  
esztétikai fogászati kezelések történnek. 

 
Időpontfoglalás dr. Szántó Róbert  és dr. Szabó Tímea 

magánrendelésére a 06 20 218 4740 telefonszámon  
és info@p2dent.hu email címen lehetséges. 

 
Forduljon hozzánk bizalommal! 

Szigetszentmiklós, Petőfi Sándor utca 2.

fogászat
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a közbiztonság és a béke olyan, mint a levegő
Vérpezsdítő délszláv dallamokkal kezdődött a Pest Várme-
gyei Polgárőr Szövetség rendes évi közgyűlése 2023. június
4-én Tökölön, ami aztán hatással volt az egész gyűlésre.
Ugyanis az értekezlet ezt követőn is gyors, pörgő és feszített
ritmusú maradt.
A tököli művelődési házban
tartotta éves rendes közgyűlé-
sét a Pest Vármegyei Polgárőr
Szövetség, ahol ott volt Kar-
dos Pál, az Országos Polgárőr
Szövetség elnökhelyettese,
Hoffman Pál Tököl város
polgármestere, Poór Gyula a
Somogy Vármegyei Polgárőr
Szövetség elnöke, Benkő
Tamás az MLSZ Pest Várme-
gyei Igazgatóságának igazga-
tója, dr. Mészáros Ágnes a Berényi és Társa Ügyvédi Iroda
partnere, és nem utolsósorban Kaldenekker Kornél József
a Jégtrade Kft. vezetője.
Az értekezleten először a Kolo Együttes adott ízelítőt a
délszláv népek zenei kultúrájából, majd a Pest Vármegyei
Polgárőr Szövetség és a Jégtrade Kft. vezetője aláírásával
erősítette és hosszabbította meg a két fél közötti együttmű-
ködést, illetve a jó partnerségi viszonyt. Ezt követően dr.
Bilisics Péter, a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség tököli
származású elnöke a megjelent vendégekkel közösen elis-
meréseket adott át a kiemelkedően sokat teljesítő Pest vár-
megyei polgárőröknek. 

A közbiztonság és a béke olyan, mint a levegő „Ha van, ter-
mészetesnek vesszük, ha fogy, elkezdünk kapkodni” -
mondta dr. Bilisics Péter, miközben összefoglalta az elmúlt
3 év eredményeit. Kiemelte, hogy a Pest vármegyei polgár -

őrök az elmúlt 3 évben
1.251.444 órát áldoztak az em-
berek biztonságára. Ez kb. 2
és fél milliárd forint értékű
önkéntes munka, vagyis kb.
626 rendőr éves folyamatos
szolgálatának felelhet meg. 
„Az elmúlt 32 évben végzett

munkánk hihetetlenül nép-
szerűvé tette a Polgárőrség
mozgalmát - emelte ki az
elnök. - A Polgárőrség meg-
ítélésében a lakosság bizalmi

indexe magas, széles körű hely- és emberismerettel, elis-
merésre méltó múlttal rendelkező szervezetté vált.”
A tagság ezután elfogadta az elnöki beszámolót, meghallgatta
és elfogadta a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolóját
majd személyi kérdésekről döntött, illetve módosította az
alapszabályt. Végezetül a meghívott vendégek köszöntötték
a Pest vármegyei polgárőröket és méltatták munkájukat.
Hoffman Pál polgármester elismerését fejezte ki a polgár-
őrség munkájával kapcsolatosan. A tököli egyesület önkén-
tesei a rendezvényt 8 fővel biztosították. Ezen az alkalmon
kapott elismerő oklevelet id. Milkovics Ferenc polgárőr tár-
sunk is, ezúton is gratulálunk hozzá!
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Tisztújító taggyűlést tartott a Tököli Polgárőrség
A Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott esemé-
nyen több mint harmincan vettek részt. A jelenlévők között
köszöntötték a korábbi elnököket, Ágics Pétert, Ráckevei
Károlyt, s Szabó Károlyt is. Szabó Károly korábbi elnököt
választotta meg levezető elnöknek a
tagság.
Ecsedi Beáta kezdeményezésére 1
perces néma felállással adóztak a
nemrégiben elhunyt Juhász Tibor
elnök munkásságának, emlékének.
A napirendek között az éves beszá-
moló, tisztújítás, és alapszabály mó-
dosítás szerepeltek. Az ismert ese-
mények miatt új elnök, alelnök vá-
lasztása és a Felügyelő Bizottság
kiegészítése is szükségessé vált.
Ecsedi Beáta írásban és szóban is
bemutatta elképzeléseit a jövőt illetően. Mindenekelőtt a
tagok aktivizálását, fiatalok toborzását és az adminisztráció
rendezését jelölte meg feladatként.
Hoffman Pál polgármester megköszönte a Polgárőr Egye-
sület tevékenységét, s ismertette, hogy az első féléves mű-
ködési támogatást már elutalta a Polgármesteri Hivatal, és

a Képviselő-testület a hét elején döntött a második féléves
támogatásról is.
A tagság egy tartózkodással Ecsedi Beátát választotta meg
elnöknek, s Ruckel Zsolt lett az egyesület alelnöke. A Fel-

ügyelő Bizottságban Marics László,
Cseri Eszter, s Dragovics András ka-
pott feladatot.  A titkári teendőket
Tisza Károly látja el. 
A hozzászólások közül a tapasztala-
taikat átadó Ágics Péter és Zimonyi
András értékes útravalót adott az új
vezetésnek. Laczkovics András az
aktuális feladatokról érdeklődött.
Ecsedi Beáta megköszönte a Képvi-
selő-testület és Hoffman Pál polgár-
mester támogatását, a korábbi veze-
tők tanácsait, egyben jelezte, hogy

öt embernek vasárnap délelőtt szolgálatot kell adnia. Kifej-
tette, hogy a Tököli Polgárőrség megtiszteltetésnek veszi, s
köszöni a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség elnökének, a
tököli származású Dr. Bilisics Péter úrnak, hogy Tökölt vá-
lasztották a Pest Vármegyei Polgárőr Szövetség közgyűlésé-
nek helyszínéül. A találkozó baráti beszélgetésekkel zárult. 

a személyes figyelem ugyanolyan fontos, mint az
anyagi biztonság

Hoffman Pál polgármester személyes találkozóra hívta
azoknak a civil, kulturális és sportközösségeknek a vezetőit,
akiket a Képviselő-testület
költségvetési támogatásban
részesít.
A Támogató Emléklap átadá-
sát követő fogadáson szó ke-
rült az egyesületek, alapítvá-
nyok, nemzetiségi önkor-
mányzatok helyzetéről, s
arról, hogy a járvány előtti
szint csak lassan érhető el te-
vékenységükben. A Képviselő-testület által biztosított helyi-
séghasználati és működési támogatás nélkül a közösségek

élete alapjaiban rendülne meg.
Hoffman Pál polgármester a találkozó során biztosította a

résztvevőket arról, hogy a
város vezetése kiemelt figyel-
met fordít a tököli szellemi-
séget őrző, a hagyományokat
átadó közösségek megmara-
dására. Külön kiemelte, s
megköszönte a vezetők mun-
káját. Az ő teljesítményük a
motorja a közösségek életé-
nek. Hoffman Pál hangsú-

lyozta a pénzügyi támogatás mellett az erkölcsi odafigyelés,
elismerés fontosságát.
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lezAjlott Az óvodAi beirAtkozás
Nagy érdeklődés kísérte az óvodai beiratkozást a Polgár-
mesteri Hivatal dísztermében. Az óvodaválasztást befolyá-
solta a Napsugár és Horvát Óvoda korszerűsítése, melynek
következtében négy csoport legalább egy évig a Pesti úti la-
kótelepen a Szivárvány óvoda feletti épületszárnyban kerül
elhelyezésre. Bízunk benne, hogy a felújítás miatti átszer-
vezés ugyanolyan sikeres lesz, mint a Szivárvány Óvoda át-
építés miatti ideiglenes elhelyezése. Száz körüli a két nap
alatt beíratott gyerekek száma, akik közül 16 a bölcsődéből
kerül át az óvodába. 

nAgy ugrások és kis lépések A gyerekekért
Az elmúlt hetekben minőségi változást értünk el az iskolai,
óvodai étkeztetés tekintetében.
Az óvodai ellátásban hoz jelentős változást a Napsugár és
Horvát Óvoda korszerűsítése, bővítése. A kiviteli terv és en-
gedélyes tervek elkészülte után folyik a közbeszerzési eljá-
rás előkészítése.
Ezek mellett a nagy horderejű ügyek mellett aktuális örö-
meink is vannak. Kinyilvánítottuk együttműködési készsé-
günket a Hagyományőrző Óvodára tervezett energiahaté-
konyságot eredményező programra, s a „nagy” bölcsődé-
ben is elkészült a hangulatos térhatároló kerítés.

kényszerHelyzet A kompüzemeltetésnél
A Ferry Révhajózási Kft. ügyvezetője, mint a Tököl-Száz-
halombatta között közlekedő komp üzemeltetőjének tájé-
koztatása szerint 2023. április 29-től meghatározatlan ideig
a Tököl-Százhalombatta között közlekedő komp nem köz-
lekedik. A kényszerszüneteltetés oka a hajóvezető személy-
zet felmondása. Hoff-
man Pál polgármester
tárgyalást kezdemé-
nyezett a város és a
Kft. közötti szerződés
szerinti kötelezettsé-
gek teljesítése, ill.
megszüntetésének fel-
tételeit illetően.

lAcH bálint Az év junior tájépítésze
Május 18-án ünnepélyes keretek között
hirdették ki az Év Tájépítésze és az Év
Junior Tájépítésze díjak nyerteseit a
Magyar Építész Kamara Táj- és Kert-
építészeti Tagozata és a Magyar Tájépí-
tészek Szövetsége a MATE Villányi úti

campusán.
A zsűri döntése alapján az Év
Junior Tájépítésze díjat 2023-
ban a Tököli Polgármesteri
Hivatal korábbi munkatársa s
jelenleg munkánkat megbízási
szerződés keretében segítő
Lach Bálint, okleveles tájépí-
tész nyerte el.  
Ezúton is gratulálunk!
Büszkék vagyunk Lach Bálint
sikerére!

nAgyívű tervek A novArA coop kFt-nél
Hoffman Pál polgármester fogadta Pilisi Andort, a Novara
Coop Kft. tulajdonosát. A cég vezetője a tököli telephellyel
kapcsolatos fejlesztési lehetőségekről adott tájékoztatást s
megköszönte a jelenlegi tevékenységet segítő területhasz-
nálati lehetőséget. Arra számítanak, hogy továbbra is nő az
érdeklődés a mezőgazdasági gépek és eszközök iránt, így
az erőgépek, munkagépek modernizációja várható. A ter-
vezett gépberuházások megvalósulását új agrárpolitikai for-
rások is segítik majd. A város vezetése támogatja a Novara
Coop Kft. gyártási kapacitás létrehozására irányuló elkép-
zeléseit, s vizsgálják a konkrét területhasználati igény Tö-
kölön történő biztosítását.



27Tököli Tükör KÉPEK, ESEMÉNYEK

Tökölön 15 helyszínen 27 db buszmegálló található, ebből
19 buszmegállóban van pavilon, 8 buszmegállóban pedig
peron található. A Fő utcán és a Kossuth Lajos utcán újabb
típusúak, a Csépi úton a régebbi típusúak találhatók. Az el-
múlt hetekben felújítottuk a Művelődési Központ előtti busz-
megállót, az Alkotmány téri buszfordu-
lónál lévőt, valamint a Csépi úti Szivár-
vány Óvoda előtti pavilont. Ezek
kompletten a védőplexi felületekkel lesz-
nek készen. A régebbi pavilonok felújí-
tása az év folyamán megtörténik úgy,
hogy a régi állomásépület előttit új típu-
súra cseréljük. Hosszabb ideje folyik

egyeztetés cégekkel, melyek a reklámfelületek ellenében he-
lyeznének ki pavilonokat, de a felületméretek meghaladják
a helyi lehetőségeket, s egyeztetést igényel a reklámfelületek
lehetséges témáinak és felhasználásának köre.
Be tudjuk mutatni azt a tervszerűséget, amellyel a városüze-

meltetési, városgondozási csoport dol-
gozik. Bemutatjuk a fentiekhez hason-
lóan végig vitt játszótér-felújítási prog-
ramot, s az intézményeknél végzett
tervszerű, megelőző és felújító tevékeny-
séget és a már megrendelt közterületi
hulladékgyűjtő edények és elhasználó-
dott térképek cseréjét.

tervszerű Felújítások

Hónapról-hónapra olvasunk a települések hírei között a
közösségi terek, intézmények kerítéseinek, utcabútorainak
tönkretételéről s a panoráma tükrök
összetöréséről szóló híreket. Sajnos
időnként mi is kénytelenek vagyunk
vandál rongálások után játszótéri esz-
közöket, buszmegállókat rendbe hozni,
sportpályáink, óvodáink, bölcsődénk,
iskolánk kerítéseit javítani, csak mi nem
rontjuk ezekkel a város jóhírét. Nem

lehet vita tárgya, hogy az iskolások által használt pályákra
drótvágó ollóval bejárók ellen fellépnek az intézményveze-

tők, hiszen az eldobált cigarettacsikkek,
összetört üvegek balesetveszélyt jelente-
nek a gyerekeinkre. Továbbra sem en-
gedjük, hogy a testnevelési órák helyszí-
neit tönkre tegyék, különös tekintettel
arra, hogy a 3 földes pálya, szabadtéri
erősítőpálya s az extrém játszótér min-
denki számára biztosított.

A tudAtos rongálások elFogAdHAtAtlAnok

A Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájának munkatársai-
val és a városgondozási csoport vezetésével egyeztetett Hoff-
man Pál polgármester.
A tavaszi feladatokat felgyorsítandó a kátyúzás, az utak gré-
derezése, a játszóterek felülvizsgálata, a buszmegállók fel-
újítása, s az elhasználódott, tönkretett padok felújítása, hul-
ladékgyűjtő edények beszerzése már folyamatban van.

A csapadékvíz-elvezető árkok, a forgalomtechnikai változá-
sok felmérésére a közeljövőben kerül sor.
Tájékoztatás hangzott el a szélvihar okozta kárelhárításról
is.
Köszönjük a lakossági bejelentéseket, természetesen a fon-
tossági sorrendeket kialakítva minden helyszínt rendezünk.

tAvAszi munkálAtok viHArkárrAl neHezítve
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Nem először állok Önök előtt, hogy lezárjam a tanévet, de
ilyen izgalommal még sohasem vártam ezt az eseményt. 
Fontos bejelenteni valóm van!
Kezdjük a legfontosabbal!
Nagy örömmel állok itt és jelenthetem ismét: egy esemény-
dús, eredményes, sikerekben gazdag tanév áll mögöttünk.
Mindenkit arra kérek,
nézzen a szomszédjára,
nézzünk egymásra, hiszen
ők azok, ti vagytok, mi va-
gyunk azok, akik ismerik
sikereink titkait, hiszen ti
voltatok, mi voltunk a sike-
rek kovácsai, akiknek kö-
szönhetően ilyen eredmé-
nyes tanévet tudhatunk
magunk mögött.
Gratulálok ehhez az iskola
minden tanulójának, pe-
dagógusának, dolgozójá-
nak, és a szülőknek egyaránt!
Azt, hogy a sikerek kovácsolásában kik vették ki leginkább
részüket, azt nem részletezem, a jutalmak átadásánál ez ha-
marosan kiderül. Annyit viszont megjegyeznék, hogy ebben
a tanévben is négy diákunk érdemelte ki a Szigetszentmik-
lósi Tankerületi Központ dicséretét. Ehhez a teljesítmény-
hez külön gratulálok!
A nyolcadikosainktól azt kérem, hogy vigyék, erősítsék is-
kolánk jó hírét azzal, hogy hasonlóképpen állnak majd
helyt választott középiskoláikban.
Mit láthatunk még, ha a körülöttünk lévőkre nézünk?

- Látjuk az osztálytársunkat, a barátunkat, akinek annyi
mindenben segíthettünk, és aki annyiszor nyújtotta ki
a kezét felénk.
- Láthatjuk pedagógusainkat, akik nap, mint nap küz-
döttek meg ezért az eredményért. Mindannyiunk ne-
vében nagy-nagy köszönet érte!
- Láthatjuk a szülőket, akikkel együtt oldottunk meg
naponta valamilyen kisebb, vagy addig megoldhatatlan-
nak tűnő feladatot. Mindannyiunk nevében nagy-nagy
köszönet érte!
- Láthatjuk a mosolygó, boldog, elégedett gyermekein-
ket, akik megosztották sikereik történetét társaikkal,
szüleikkel, tanáraikkal.

Ezzel együtt megéltünk személyes kudarcokat is, amelyek
mellett nem szabad szó nélkül elmennünk. 
A bizonyítványokban nem csak jelesek sorakoznak. Lesznek
augusztusban javítóvizsgát tévő, és évismétlő tanulóink is.
Azt kérem tőlük, hogy tegyenek meg mindent a jövőben
annak érdekében, hogy a boldog együvé tartozás élményé-
vel a sikeres csapat tagjainak érezhessék magukat!

kedves Jelenlévők!

Az iskola nem arra való, hogy mindentől óva-védve, burok-
ban nevelje tanulóit. Az iskola arról szól, hogy adjon biztos
alapot a továbbtanuláshoz, neveljen tudással teli, kitartással,
tenni akarással felvértezett, a közösségi normákat elfogadó,
testileg-lelkileg egészséges gyerekeket. Készítsen fel nem-

csak a továbbtanulásra, hanem a nagybetűs életre, annak
nehézségeire is, buktatóira is, örömeire is, azok elviselésére
és kezelésére.
A minden nehézségtől, akadálytól óvó, a mindent készen
tálaló, a problémákat a gyermekek helyett megoldó, valós
teljesítményt nem igénylő, nem követelő nevelői attitűd

nem ilyen.

Azt állítom, ne tartsunk
attól, hogy néha akadályok,
nehézségek gördülnek gye-
rekeink elé. Inkább állít-
sunk eléjük követelménye-
ket, kreáljunk számukra
döntéshelyzeteket és ne
akarjuk megoldani helyet-
tük ezeket. Inkább tanítsuk
meg őket a nehézségek el-
viselésére, leküzdésére, a si-
kerek megszerzésének igé-

nyére.
Hogy miért mondom el éppen most és itt mindezt?
Mert vannak valós és hamis teljesítmények, eredmények.

A mi eredményeink - bízom benne - hogy valósak, és tar-
tósak. A középiskolák visszajelzései, a tovább tanuló gyere-
keik egybecsengő nyilatkozatai mindenesetre a véleménye-
met igazolják, erősítik.

kedves Diákok, Tisztelt szülők!

Tanévzáró beszédem elején említett fokozott izgalmam
amiatt is van, mert utoljára állok itt Önök előtt igazgató-
ként. Átadom a stafétabotot abban reménykedve, hogy ezzel
is újabb lendületet kap az iskola, és elfoglalja méltó helyét
a tankerület oktatási térképén.

Kívánok az új vezetés munkájához sok sikert, jó egészséget! 
Kérem, hogy ápolják, őrizzék, fejlesszék iskolánk megszer-
zett értékeit, hagyományait!

Köszönöm mindenkinek – pedagógus kollégáimnak, he-
lyetteseimnek, az iskola minden dolgozójának, a szülőknek
– akik segítették az elmúlt húsz évben vezetői munkámat!

És nektek is gyerekek, akik a
legtöbb erőt adtátok ehhez a
munkához! 

kedves Gyerekek!

A nyári szünet nagy boldogság.
A szabadsággal éljetek okosan,
óvatosan! Pihenjétek ki a tanév
fáradalmait, hogy a következő
évet kipihenve, boldogan és
egészségesen kezdhessétek!
Jó nyaralást kívánok mindenki-
nek! A 2022/2023-as tanévet le-
zárom!

eseménydús, eredményes tAnév
Giczi Miklós a Tököli Weöres Sándor Általános Iskola igazgatója
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Az Alsó- és Felső tAgozAt kitűnő tAnulóinAk
névsorA – 2022/2023-As tAnév

Tanuló neve Osztálya
Pál Martin 1.a
Pertics Kinga 1.a
Sovány Manka 1.a
Varga Luca 1.a
Vasi Koppány 1.a
Balogh Roránd 1.c
Kanyó Andrea 1.c
Madaras Ádám 1.c
Radnics Péter 1.c
Tomin Melani 1.c
Vass Boglárka Mira 1.c
Zelenák Zita 1.c
Bálint Zita 2.a
Bebes Szonja 2.a
Csvórics Anna 2.a
Hetrovicz Janka 2.a
Karaba Tamás 2.a
Kéménczy Mira Abigél 2.a
Kovács Bence Krisztián 2.a
Mets Luca Kincső 2.a
Oláh Domonkos 2.a
Stogicza Zsófia 2.a
Varsányi Csenge 2.a
Vászin Vivien 2.a
Vukov Balázs 2.a
Hunyadi Léna Szófia 2.b
Fövényi Natália 2.c
Kerestély Sára Viola 2.c
Balogh Anna Alíz 2.d
Fótyi Hanna Éva 2.d
Sági Henrik 2.d
Botka Lelle 3.a
Gólya Levente 3.a
Krichenbaum Alexa 3.a
Kutaini Jázmin 3.a
Simon Bernadett 3.a
Sovány Mici 3.a
Henzel Petra 3.b
Katonás Luca 3.b
Makay Boglárka 3.b
Maróti Miklós 3.b
Szegő Lívia Kincső 3.b
Bácskai Gáspár 3.c
Balla Levente Szabolcs 3.c
Bezsenyi Anna 3.c
Hoffman Zalán 3.c
Kozma Dorottya Eszter 3.c
Marsovszky Dóra 3.c
Mayer Ramóna 3.c
Medve-Szalai Botond 3.c

Szántó Fanni 3.c
Varga Kristóf 3.c
Berencsi-Erdődy Gergő 3.d
Vajda Petra Anna 3.d
Arnóth Lilla Johanna 4.a
Mets Nóra Viktória 4.a
Plesz András József 4.a
Sólyom Barnabás 4.a
Szilágyi Hédi 4.a
Bálint Csaba 4.b
Fekete Nóra 4.b
Megyeri Nóra 4.b
Répászky Patrik Dániel 4.b
Ágoston Balázs Áron 4.c
Birke Viktória Emese 4.c
Buga Bianka 4.c
Illés Marcell Mátyás 4.d
Török Julianna 4.d
Bagyó Adrienn 5.a
Pertics Tímea 5.a
Rimóczi Réka 5.a
Laki Panka 5.a
Szabó Gréta 5.b
Firnigel Tamás József 5.c
Pintér Viktória 5.c
Szász Máté 5.c
Balla Botond 6.a
Buzsik Barnabás 6.a
Pásztor Szabolcs 6.a
Gombár Laura 6.b
Hamar Kata 6.b
Marosi Nóra 6.b
Vasi Zelda 6.b
Czeglédi Nóra 6.c
Lukács Bence 6.c
Marelin Dávid 6.c
Amin Marcell Benedek 7.a
Gulyás Ramóna 7.b
Kertész Lili 7.b
Vaskó Kende 7.b
Bekker Barnabás 7.c
Ébner Julianna 8.a
Hetrovicz Lilien 8.a
Kovács Dávid 8.a
Marcsa Fruzsina 8.a
Marcsa Szófia 8.a
Amin Anna Viktória 8.b
Balla Bíborka 8.b
Megyeri Anna 8.b
Rodek Dorka 8.b
Sallai Petra 8.b
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Az évzárón jutAlombAn részesültek
A Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ elismerésben ré-
szesíti azokat a diákokat, akik kiemelkedő, példaértékű tel-
jesítményt nyújtottak.
Az alsó tagozaton: 

Arnóth Lilla Johanna 4.a osztályos tanuló
Megyeri Anna  4.b osztályos tanuló

Kitartó, eredményes munka után sikeres angol középfokú
nyelvvizsgát tett 4  nyolcadik évfolyamos tanulónk .                                  

Gergics Nóra Laura
Hetrovicz Lilien
Lőrincz Csenge
Megyeri Anna

Diákjaink számos sportágban értek el kiemelkedő helyezé-
seket az idei tanévben is az országos, európai illetve világ-
versenyeken. A végén egy nagy tapsot kérünk! 
Janoták Barna – 1.a osztály   

WKF Karate Országos Bajnokság 3. helyezett
Magyar Bajnokság   3. helyezett

Windoch Hanna – 2.b osztály  
Látványtánc Országos Bajnok
Európa Bajnok

Barát Kira  - 3.a osztály             
RG Látványtánc  Országos bajnokság 1. helyezett

Laki Léna  -  3.a osztály              
Tánc Országos bajnokság 2. helyezett

Szilágyi Emili – 3.b osztály        
Látványtánc Országos bajnokság  1. helyezett
Tánc   Országos bajnokság  1 . helyezett

Katonás Luca – 3.b osztály
Tánc Országos bajnokság 3. helyezett

Arnóth Lilla  - 4.a osztály  - WSF (World Shotokan Federa-
tion) karate Világbajnokság:

1. helyezés és 3.  helyezés
Pál Mia  -  4.a  osztály                 

Karate Országos bajnokság 1. és 2. helyezett
Benkovics Bíborka  - 4.b osztály 

Látványtánc Országos Bajnok
Európa Bajnok

Janoták Őrs – 4.b osztály     
WKF karate országos Kupa 1. hely, 2. hely
Országos Bajnokság : 2. és 3. hely   

Szummer László – 4.b osztály        
SUMO Országos bajnokság  2.helyezett
Nemzetközi bajnokság 3. helyezett

Bali Tibor  - 5.a osztály  
WSF (World Shotokan Federation) karate
Európa Bajnokság 2.helyezett
Világbajnokság : 3* bajnoki cím
Magyar Bajnokság: 1. helyezett (egyéni és csapat)
Warso Open: 1. helyezett
Polish Open 3. helyezett
Hungrian Open: 2. helyezett
2 éve  Magyarország Kormánya Nemzeti Tehetség-
program ösztöndíjasa

Polgár Dominik - 5.b osztály  karate      
Diákolimpia : 2. helyezett
Magyar Bajnokság: 1 helyezett
Országos Bajnokság: 1. helyezett
Európa Bajnokság: 1. helyezett

Pásztor  Szabolcs - 6.a osztály  
WSF karate  Magyar Bajnokság  3. helyezett
Európa Bajnokság  1. helyezett
Országos Diák Bajnokság: 1. helyezett
Stílus Világbajnokság: 2. helyezett
Polish Open: 3. helyezett

ÉS... Pásztor Szabolcs tanulónk egy rangos elismerésben ré-
szesült. „Magyarország jó tanulója, jó sportolója”  kitünte-
tést a Stefánia Palotában Dr. Schmidt Ádám sportért felelős
államtitkártól vette át. Gratulálunk!! 
Mészáros Lara Anna    -  7.a osztály

Akrobatikus látványtánc 
Magyar Bajnokság. 2. helyezett
Európa Bajnokság: 2. helyezett

Gerencsér Gábor  és Árkocsevics Ádám – 7.a osztály  Lab-
darúgás

Magyar Bajnokság: 4. helyezett
Dudás Eszter – 7.a osztály     Labdarúgás    

Magyar Bajnokság: 3. helyezett
Brázda Patrícia Fanni 7.b osztály  Látványtánc  

Országos Bajnokság: 4. helyezett

Az elbAllAgott 8. évFolyAmos diákok 
jutAlmAzásA:

a) A tankerület elismerését kapja a nyolc éven keresztül
nyújtott példaértékű teljesítményéért:

Kovács Dávid
Megyeri Anna

a) Eredményes munkájáért, 8 éven át nyújtott kiemelkedő
teljesítményéért jutalomban részesül: 

Kovács Dávid
Marcsa Fruzsina
Marcsa Szófia
Megyeri Anna

b) Kitartó, eredményes szorgalmáért jutalomban részesül:
Amin Anna
Balla Bíborka
Demeter Rebeka
Ébner Julianna
Hetrovicz Lilien
Oláh Noémi
Percz Zsombor
Rodek Dorka

a) Kiemelkedő sportteljesítményéért elismerésben részesül:  
Fekete Tímea
Marcsa Fruzsina
Marcsa Szófia
Pálházi István
Süveges Anna
Szanyi Krisztina Ramóna

b) A közösségért végzett munkájáért jutalomban részesül:
Amin Anna
Tatár Dávid
Varga Zoé
Varga Kitti

c) Az évek során a területi, megyei tanulmányi versenyeken
elért kiváló eredményükkel az iskola hírnevét is öregbítet-
ték, köszönjük nekik:

Lőrincz Csenge
Szabó Réka
Varga Kitti
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Tököli darts sikerek – már az első osztályban is
A tököli dartsosok a 2023-as
esztendőben is részt vesznek
mind az országos, mind kisebb
versenyeken, nagyon szép sike-
reket elérve.
Kiemelendő a májusban meg-
rendezett Csapat Magyar Kupa,
ahol az ország legtöbb egyesü-
lete képviseltette magát. Ezen
az egynapos viadalon a tököli
fiúk a 3. helyet szerezték meg,
ami óriási fegyvertény!
A több fordulós csapatbajnoksá-
gon az 1-es számú csapatunk az I. osztályban szerepel, ahol
2 alapszakasz-forduló után a 2. helyen állunk! Még egy for-
duló van hátra, majd novemberben a végső helyezéseket el-
döntő rájátszás. Cél itt is a dobogó!

Még két egységgel veszünk
részt a csapatbajnokság ala-
csonyabb osztályaiban, a
srácok itt is megvillantják
oroszlánkörmeiket.
Természetesen egyéni ver-
senyeken is indulunk, jó
eredményekkel öregbítve a
Tököli Darts Klub hírét.
Ezek közül az egyik legfon-
tosabb versenysorozat a
Magyar Darts Liga, amely-
nek minden hónapban egy-

szer mi adunk otthont klubhelységünkben, a Tubi Étterem-
ben.

Hajrá Tököli Darts!

Országos elismertség
Lezárult a várva várt jubileumi tábor,
ahol a tehetséges kapusok egész héten
folyamatos fejlődésre es izgalmas kihí-
vásokra számíthatnak.
Az FTC sokszoros magyar bajnok és
válogatott kapusa, az Európa-bajnok
Sugár Tímea a kezdetektől otthonra ta-
lált a Tököli Sportcsarnokban. Nyári
kapustábora igen népszerű a fiatalok
között. Segítői idén is több mint negy-
ven kapuspalántát ismertetnek meg a
védés technikáival. Minden évben
öröm, hogy tököli kapusok is vannak a
táborban, akikben ez alatt a hét alatt is
erősödik az elköteleződés.  Kézilabdá-
zónak lenni jó!
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szuper hangulat, boldog focisták
2023. június 26 -június 30 között edzőtáborozással zártuk
le 2022-2023-as labdarúgó szezont. U7-től U14-ig lévő kor-
osztályú gyerekek vegyesen jelentkeztek. Reggeli futás, majd
napi két edzés szerepelt a programokban. Nagyon büszkék
vagyunk a gyerekekre, mert a nagy melegben a kicsik és a
nagyok is végig edzették a hetet. Szuper hangulatot terem-
tettek a srácok, és megismerhették egymást a  különböző
korosztályban futballozó, de a Tököl VSK igazolt vagy volt
igazolt labdarúgói. A nagyobb gyerekek pátyolgatták a ki-
csiket, a kicsik pedig szurkoltak a nagyoknak a különböző
versenyeken, és a hét második felére már kialakult egy na-
gyon jó közösség. Köszönjük Balunak a szuper kajákat, Ma-
riannak a ,,Tündérvíz” támogatását, és Baunok Árpinak a

gyros alapanyagát, és Sali Muhadrinak a szuper pizzát és a
virslis buktát, Mónikának és Andreának a sok sok sütit és
palacsintát.Köszönjük a szülőknek az egész éves pozitív
hozzáállást, hogy rendszeresen járnak a gyerekeitek edzésre
és megadjátok nekik az esélyt a fejlődésre. Természetesen
nem maradhatott el az Anyuka-gyerekek, Apuka-apuka,
Apuka-gyerekek foci sem, ami szerintem nagyon jól sikerült
szuper hangulatban. Köszönjük Hoffmann Pál polgármes-
ternek, és Márczy Gábor elnöknek az egész éves támoga-
tást.
Mindenkinek jó pihenést és balesetmentes jó nyarat kívá-
nunk. Hajrá Tököl!!!
Ungi Csaba , Ungi Milán, Helgert Szabolcs  edzők


